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Zoja szívtumorral, 28. hét-
re érkezett a világra, ritka 
genetikai betegséggel is 
küzd. Az idei városnapi fu-
tóversenyre eddig soha 
nem látott tömeg érkezett, 
hogy támogassák a kislány 
gyógyulását. Cikkünk a 16. 
oldalon olvasható.

ÉBEREN 
FIGYELNEK 

Szerencsen régóta műkö-
dik polgárőrség. Mindig 
jelen vannak és ügyelnek 
a közbiztonságra legyen 
szó kulturális események-
ről, útlezárásokról vagy 
egyszerű járőrözésekről. 
Cikkünk a 9. oldalon ol-
vasható.

Átadták a városnapi kitüntetéseket.  
Cikkünk a 10-11. oldalon olvasható. 

Balról jobbra: Kiss Ádám, Czina Györgyné, dr. Makra László, Harkályné Kovács 
Katalin, Nyiri Tibor, Oleárné dr. Kádas Marianna, Bihall Tamás, dr. Korondi  

Klára, Nácsa Bálint, Csepely János, Horváth Ernő, Czető Ferenc, Várady Beáta 
és Zádeczkiné Sashalmi Emőke. A fotóról hiányzik Marc Lies és Axel Müller.
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A meghirdetett időpontban a képviselők közül egyedül dr. Gál Tamás volt 
jelen, aki nem kívánt nyilatkozni. A bejárás a tetőtérben kezdődött, majd 
fokozatosan haladtak az alsóbb szintek felé. A képviselő kérdéseire Szabó 
Lászlóné, a Gazdálkodási és Városfejlesztési Iroda vezető helyettese adott 
választ. A Szerencsi Hírek korábban már beszámolt arról, hogy a bruttó 200 
millió forintos felújítás az állagmegóvásra összpontosult, az épület teljes re-
noválásához még nagyjából 300 millió forintra lenne szükség. Az elnyert tá-
mogatásból többek között felújították a tetőszerkezetet és a falakat.  
Nyiri Tibor a helyszínen elmondta, hogy a tető javítása volt a legsürge-
tőbb, hiszen tavaly legalább három helyen beázott és emiatt a padlás 
egy helyen már be is szakadt. Hozzátette: az épület műemlék védelem 
alatt áll, ezért rendkívül szigorú szabályok mellett kellett elvégezni a fel-
újítást, ez nagymértékben lassította a munkálatokat. A városvezető 
hangsúlyozta, hogy bárki mondhat bármit, a lényeg, hogy az eredetileg 

kitűzött célt elérték, az épület további romlását megakadályozták. A ga-
ranciális javításokat a jó idő beálltával végzik el. A polgármester végül 
azzal zárta az interjút, hogy a kormánytól plusz forrásokat igényeltek a 
pályázathoz, amiről lapzártánkig még semmiféle visszaigazolás nem ér-
kezett az önkormányzathoz. Nyiri Tibor bízik abban, hogy a benyújtott 
30 millió forintos plusz forrást végül kedvezően bírálják el.

Az önkormányzat által biztosított alkalom március 25-én 
lehetővé tette a képviselő-testület tagjainak, hogy sze-
mélyesen megtekinthessék a cukorgyári irodaépületet, 
és megismerjék az eddigi munkálatokat. 
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HELYSZÍNI BEJÁRÁS A CUKORGYÁRI IRODAÉPÜLETBEN

A helyszíni bejárás a tetőtérben kezdődött.

A Szerencsi Hírek eddig minden Ond Jó eseményről tudósított, most sincs 
ez másképp. Az esemény főszervezője és névadója, Kun Dávid, a résztve-
vőknek izgalmas és közösségépítő programot kínált, amelynek során Ond 
település kevésbé ismert, ám lenyűgöző természeti adottságait és értékeit 
fedezhették fel. A résztvevők reggel 9 órakor indultak Szerencs város táblá-
jától, hogy felfedezzék Ond szépségeit. Az útvonal során négy pihenőhely 

volt tervezve. Az első megálló Balogh József vendéglátó kocsmája volt, ahol 
a résztvevők kávéval és üdítővel frissültek fel. Ezután a csoport átkelt a Sze-
rencs-patak feletti hídon, hogy megcsodálják a lenyűgöző panorámát.  
A következő állomás a szőlősöknél volt, majd a túra végén az Idősek Klub-
jában pihenhettek meg, ahol minden résztvevő frissítőt, harapnivalót és em-
léklapot kapott. A teljes táv körülbelül 10 kilométer volt. 
A séta során Nyiri Tibor polgármester tájékoztatta a résztvevőket a környék 
növény- és állatvilágáról, valamint geológiai múltjáról, így mélyebb betekin-
tést nyerhettek a vidék természeti csodáiba. A délután folyamán a résztve-
vők közösen lefestették a patak hidjának korlátait, amely így még vonzóbb 
látványt nyújt mind a helybéliek, mind pedig a távolabbról érkező látogatók 
számára. Kun Dávid arról tájékoztatta a Szerencsi Híreket, hogy a programon 
közel 30-an vettek részt. Voltak, akik időközben leszakadtak, de sokan a 
túra közben csatlakoztak a csapathoz. Az eseményt a főszervező saját idé-
zetével zárta: „A dolgok maguktól sosem változnak, csak akkor, ha mi ma-
gunk változunk.”

Az „Ond Jó” civil szervezésű esemény, amelyet 2021-ben 
hagyományteremtő céllal indítottak útjára, idén ötödik 
alkalommal került megrendezésre, április 13-án.

TERMÉSZETKÖZELI KIRÁNDULÁS ONDON

Kellemes idő volt a kirándulásra. Fotó: Serfőző László

Ezek azok a feladatok, amelyeket a várkert projekt költsége nem tartalma-
zott. A dísznövények például talajtakarást kaptak, ami óvja a földet a nagy 
fagyoktól és a kiszáradástól. A növények így lényegesen kevesebb öntözést 

igényelnek. A sokak által kedvelt idős japán akácot is alátámasztották.  
A tóban élő teknősök örömére napozóstég került kialakításra, amit már bir-
tokba is vettek a kétéltűek. Információink szerint nagyjából egy tucat kü-
lönböző méretű mocsári teknős talált otthonra a várkerti tóban. Korábban 
a populáció nagyobb volt, azonban a tavalyi iszapkotrás előtt az ékszertek-
nősök többségét elszállították, hiszen invazív fajnak számítanak, veszélyt 
jelentenek hazánk egyetlen őshonos társára, amely már mérsékelten fenye-
getett fajnak számít.

A Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft. munkatársai, a Va-
szily Miklós által vezetett belvárosi kertészeti csapattal 
együtt számos ilyenkor szokásos tavaszi kertészeti mun-
kát végeztek el a Rákóczi-várban.

TAVASZI CSINOSÍTGATÁS A VÁRKERTBEN



A múzeum alapját Farkas István az egykori gyár gondnokának gyűjte-
ménye képezi. A múzeum anyagát Salánki István nyugalmazott főve-
gyész állította össze, és éveken át ő volt az intézmény vezetője is. A mú-
zeumot a gyár fennállásának a 100. évfordulója alkalmából rendezett 
ünnepség keretében, 1989. augusztus 17-én nyitották meg, Európa har-
madik, Magyarország akkori egyetlen cukormúzeumaként. Az épület 
udvarán 1991-ben avatták fel a cukorrépa magyarországi meghonosító-
jának, Tessedik Sámuelnek az emlékművét. Az intézmény 1997-ben  
„Az év múzeuma” pályázat különdíját nyerte el, Salánki István pedig 
2000. áprilisban Pro Urbe Szerencs kitüntetésben részesült. A szerencsi 
cukorgyár bezárását követően az épületet és a gyűjteményt jelképes 
áron Szerencs Város Önkormányzata vásárolta meg. Az épületet 2012-
ben részlegesen felújították és egy évvel később került a Zempléni Mú-
zeum szakmai irányítása alá. A szerencsi cukorgyár üzemtörténeti kiál-
lítása magába foglalta a gyártörténeti dokumentumokat, illetve ahhoz 
kapcsolódó intézmények, szervezetek és rendezvények (tűzoltóság, ön-
képzőkör, fúvós zenekar, dalárda, szakmai vetélkedők, sportversenyek) 
dokumentumait és tárgyi emlékeit is. A nemzetközi cukorgyűjtemény-
ben 50 ország 110 cukorgyárának 800 féle csomagolása volt megtalál-
ható. Az épületen az elmúlt évtizedekben többször is végeztek felújítá-
sokat, de ezek csak az állagmegóvásra voltak elegendőek, teljes reno-
válásra nem. 
Nyiri Tibor polgármester szerint éppen elegendő ideig volt zárva a kiál-
lítás, arra azonban nem sok esélyt lát, hogy belátható időn belül rendbe 
tegyék az épületet. Éppen ezért a városvezető április 4-én helyszíni be-
járásra invitálta Majoros Juditot, a Zempléni Múzeum igazgatóját, Pallai 
Miklóst, a cukorgyár utolsó vezérigazgatóját és Salánki István fiát,  
Salánki Pétert, hogy közösen találjanak megoldást a problémára. A hely-
színen elhangzott, hogy a legutolsó rekonstrukció alatt is csak a leg-
szükségesebb akadályokat tudták elhárítani, az épület további romlását 
megakadályozták. A létesítményben probléma volt, hogy a tető beázott, 

nem volt kiépítve a közmű és a talajvíz is komoly fejtörést okozott a 
gondnokoknak. Majoros Judit elmondta, hogy a cukorgyár területe egy-
kor egy mocsár volt, amit végül a gyár építésénél feltöltöttek, azonban 
erre a cukormúzeum részén már nem kerül sor, ezért lényegében egy 
teknőben áll az épület. A szakemberek amikor az új vízvezetéknek ásták 
a földet már 50 centiméteren talajvizet találtak. Azt sokan tudják, hogy 
a cukormúzeumban ez mindig gondot okozott, sőt amikor még műkö-
dött a gyár ott is, azonban akkor rendszeresek voltak a talajvízmente-
sítések. A cukormúzeum az akkori technológiával épült fel, és ebben az 
időben még szó sem volt bármiféle szigetelésről, modern megoldások-
ról. A gyár megszűnése után a salétrom tartós jelenléte kellemetlen, 
dohos szagot árasztott. Nem csak a fal károsodott, hanem a beltéri fa-
szerkezetek, bútorok és a kiállítási darabok is. Ezért a Zempléni Múze-
umnak akarva-akaratlanul meg kellett hozni azt a döntést, hogy lakatot 
tesz az kapura. A tárgyakat elszállították a Rákóczi-várba, ahol szak-
szerűen és megfelelő körülmények között tudták tárolni. A cukormúze-
um jelenlegi állapotában nem alkalmas arra, hogy bármiféle eseményt, 
rendezzenek benne.  
Majoros Judit köztes megoldásként most azt javasolja, hogy a konzervált 

tárgyak ideiglenesen a Turisztikai Központban kerüljenek újra 
kiállításra, hiszen itt minden körülmény megfelelő. A városve-
zető arra kérte a múzeum igazgatóját, hogy a következő kép-
viselő-testületi ülésre készítsen erre vonatkozóan egy pár ol-
dalas összefoglalót. A Turisztikai Központ több szempontból is 
megfelelő helyszínt tudna biztosítani a kiállításnak. Először is 
ez az épület szerves részét képezte a cukorgyártásnak. Az utol-
só fejlesztés keretén belül a volt raktárépületet kívülről és be-
lülről is felújították, valamint akadálymentesítették. Ennek kö-
szönhetően az építészetileg értékes, helyi védelem alatt álló 
ingatlan alkalmassá vált arra, hogy eseményeket tartsanak 
benne. Ezen felül a Turisztikai Központban többek között olyan 
állandó kiállítások várják a látogatókat, mint a régi játékok, 
csokoládészobrok, veterán motorok, fényképezőgépek, retro 
műszaki cikkek és berendezési tárgyak. Logikus tehát, hogy itt 
kapjon helyet a nemzetközi cukorgyűjtemény és az üzemtör-
téneti kiállítás is, legalábbis addig amíg a Szerencsi Cukormú-
zeum épületét újra alkalmassá nem teszik a jövőben. Erről 
azonban a képviselő-testületnek kell döntenie.

A cukormúzeum még működött Szerencs egyik ékköve 
volt, hiszen a nemzetközi cukorgyűjteményben 50 ország 
110 cukorgyárának 800 féle csomagolása volt megtalál-
ható, amit számos egyéb a gyártáshoz kapcsolódó tár-
gyakkal egészítettek ki. Az épület már több éve nem lá-
togatható. Majoros Judit, a Zempléni Múzeum igazgatója 
az intézményben őrzött tárgyaknak új helyszíneként a 
Turisztikai Központot javasolja.
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A fotón balról jobbra: Pallai Miklós, Salánki Péter, Majoros Judit és Nyiri 
Tibor.

A tervek szerint a cukorgyűjtemény a Turisztikai Központba költözne.

A CUKORGYŰJTEMÉNY JÖVŐJÉRŐL
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A megjelenteket Nyiri Tibor polgármester köszön-
tötte, aki elmondta, hogy a Zempléni Múzeum a 
helyi értékek őrzője. Megtalálható itt többek kö-
zött a Rákóczi Zsigmond és kora című tárlat, va-
lamint Petrikovits László által elkezdett több száz -
ezer darabos képeslevelezőlap gyűjtemény. A kí-
nálat most Fery Antal ex libriseivel bővült, aki or-
szágos és európai szintű hírnévre tett szert. A vá-
rosvezető büszke arra, hogy Szerencs tovább őrzi 
emlékét az új tárlattal és a könyv kiadásával. 
Ezt követően Majoros Judit, a Zempléni Múzeum 
igazgatója és egyben a könyv megálmodója mél-
tatta az elhunyt művészt. Beszédében elhangzott, 
hogy Fery Antal grafikus, a fametszés művésze-
tének nagyérdemű mestere 1908. június 12-én 
született Szerencsen. A cukorgyár a tízgyermekes 
Fery család több tagjának nyújtott tisztes megél-
hetést. Szinte törvényszerű, hogy a legkisebb 
gyermek is – a későbbi művész – igen fiatalon 
ebben az üzemben kezdett el dolgozni. Hamaro-
san kitanulta a bádogos szakmát. A szabadidejé-
ben szívesen rajzolgató fiatalember tehetségére 
felettesei is felfigyeltek. 1927-ben a gyár ösztön-
díjával kezdte meg művészeti tanulmányait a bu-
dapesti Iparművészeti Főiskolán. Varga Nándor 
Lajos professzor szellemi útravalójával ellátva 
1935-ben vette át a grafikusi oklevelet. A követ-
kező években alkalmazott grafikai munkákból tar-
totta el magát: plakátokat, kiállításokat tervezett, 
üzleti grafikákat készített, sőt egy ideig a szegedi 
Szabadtéri Játékok díszletezési munkáiban is részt 
vett Varga Mátyás vezetésével. Fametszetek ké-
szítésével mindig szívesen foglalkozott. Ezzel az 
eljárással főként ex librisek készültek, amik nem 
mások, mint sokszorosított (grafikai vagy nyom-
dai) eljárással készített papírlap, melyet a könyv 

kötéstáblájának belső oldalára ragasztanak azzal 
a céllal, hogy a könyv hovatartozását dokumen-
tálja. Fery Antal első kisgrafikáit 1939-ben készí-
tette. Mire a műfajba belelendült volna, kitört a 
második világháború. Katonai behívót kapott. 
Grafikus képesítése miatt a vezérkarnál térképek 
rajzolásával foglalkoztatták. Többhónapos hadi-
fogság után tért haza, s bár felróható vétke nem 
volt, négy esztendőre mégis rendőri felügyelet alá 
helyezték. A forradalom utáni csendet 1959-ben 
a Kisgrafika Barátok Köre (KBK) megalakulása 
törte meg. Fery Antal egyik alapítója, majd 1978-
tól haláláig elnöke volt. A művész neve egyre is-
mertebb lett világszerte: kongresszusokra hívták, 
díjakkal jutalmazták, jelentős külföldi szaklapok 
méltatták kisgrafikáit. Alkotásaira jellemző volt a 
magyar valóság, a kultúra nagyjai, műemlékeink 
és természeti értékeink. Fery Antal 86 éves korá-
ban, 1994-ben hunyt el, emléke azonban eleve-
nen él. Keze munkáit őrzik a gyűjtők mappái, a 
külföldi múzeumok gyűjteményei és a műveiből 
rendezett kiállítások. A Zempléni Múzeum emlék-
szobor is hirdeti a mester emlékét, aki kisgrafiká-
val stílust teremtett, alkotásaival gazdagabbá tet-
te a magyar kultúrát. Már súlyos beteg volt, ami-
kor 1993-ban megkapta a Magyar Köztársasági 
Érdemrend kiskeresztjét. 
A „Válogatás Fery Antal fametszeteiből” címet vi-
selő könyvben aktív szerepet vállalt Horváth Hilda 
művészettörténész, az Iparművészeti Múzeum 
főosztályvezetője és Kiss István könyvművész, 
akik szintén jelen voltak a bemutatón. Horváth 
Hilda a művészt méltatta, akit Európa szerte az 
egyik legnagyobb fametszőnek tart. Kiss István 
elmondta, hogy igyekezett a mestertől olyan fa-
metszeteket összeválogatni a könyvbe, amiből az 
olvasó egyfajta képet kap Fery Antalról. Hangsú-
lyozta, hogy az az alkotói alázat és fegyelem, ami-
vel a művész fába véste elképzeléseit mára kiha-
lóban van. A könyv szerkesztésében aktív szere-
pet vállalt még a művész lánya, Bánki Veronika 
műfordító, aki újfent számos ex librist adományo-
zott a Zempléni Múzeumnak. A vele készített in-

terjút a következő lapszámokban közöljük. A be-
mutató után kötetlen beszélgetés volt, a megje-
lentek megtekinthették és meg is vásárolhatták 
a könyvet. 
Fontos tudni, hogy Fery Antalt 1989-ben díszpol-
gárrá avatták Szerencsen. Szerencsére az akkori 
ünnepi beszéde fennmaradt az utókornak, amit 
változtatás nélkül közlünk. „Mindenki tudja Sze-
rencsen, hogy őseim nem Vereckénél jöttek be 
Magyarországra. 1888-ban a szerencsi cukorgyár 
építésekor kerültünk ide Morvaországból. Apám 
a nyers cukorgyárban tevékenykedett, később az 
anyagraktár vezetője lett 1918-ban, 58 évesen ko-
rában bekövetkezett haláláig. Tízen voltunk test-
vérek, hét fiú és három leány. Három fiú a betű-
szedést tanulta ki, három pedig a vasesztergályosi 
szakmát. Én a bádogosságot tanultam a cukor-
gyárban 1923-tól 1925-ig. Két éves segéd voltam, 
amikor 1927-ben a Cukorgyár Rt. ösztöndíjával 
Pestre kerültem. Tizedes magyar vagyok, mert 
globális ezer esztendőből családunknak csak száz 
év jutott. A hét Fery fiú összesen 30 évet kato-
náskodott. A véradót is leróttuk. Laci bátyám az 
első világháború első hónapjában esett el az 
orosz fronton, 21 éves korában, 1914-ben. Jóska 
bátyám a második világháborúban esett el 43 
évesen, szintén az orosz fronton. Mari nővérem 
fia, Berényi László leventeként került Bajára, ahol 
tífuszban halt meg 1944-ben. A nevem francia 
eredetű. Az ősök a francia forradalomkor emig-
ráltak Morva- illetve Magyarországra. A felmenők 
között vannak németek is, úgyhogy gall, germán 
és szláv keverék vagyok. Én magyarul gondolko-
dom, magyarul érzek és magyarul imádkozom. Ta-
mási Áron szerint azért vagyunk a világon, hogy 
valahol otthon legyünk benne. Hát én Szerencs-
hez tartozom, és a szülőhelyemet nagyon-nagyon 
szeretem…” – olvasható a fennmaradt források-
ban. Ez a szövegrészlet remekül érzékeltetni, hogy 
a művész mennyire szerette Szerencset.  
A könyv megvásárolható interneten és a Zemp-
léni Múzeumban, az ex libris kiállítás pedig az in-
tézmény nyitvatartási idejében látogatható.

Fery Antal (1918-1994), szerencsi szár-
mazású grafikusművész legszebb fa-
metszeteit tartalmazó könyvének be-
mutatóját április 17-én tartották, a 
Rákóczi-vár lovagtermében.

Balról jobbra: Nyiri Tibor, Kiss István, Majoros Judit és Horváth Hilda a könyvbemutatón.

Fery Antal fametszet, amit 70 évesen készített.

KÖNYVBEMUTATÓ AZ EX LIBRISEKRŐL



A LED fényforrások használata jelentős csökke-
nést jelent a villanyszámlában, és akár 10 éves 
élettartamának köszönhetően használója sokkal 
kevesebb hulladékot termel, mint az, aki hagyo-
mányos izzóval világít. Egy átlagos magyar ház-
tartásban 20 db izzó található, ami a teljes vil-
lanyköltség közel harmadát jelenti. A ledcsere.hu 
weboldalon található kalkulátor segítségével né-
hány kattintással kiszámolható, hogy éves szin-
ten milyen megtakarítást eredményez, ha kor-
szerű izzókkal világítanak otthonukban. 
A ledcsere.hu oldalon, a "Jelentkezés" gombra 
kattintva néhány perc alatt regisztrálhat, akinek 
a nevén van a villanyszámla. Néhány adat kitöl-

tését és dokumentum feltöltését követően a 
rendszer az éves áramfogyasztás, valamint az 
otthonában található izzók száma alapján ki-
számolja, hogy az adott háztartás hány darab 
ingyenes LED-fényforrásra jogosult. Fontos, 
hogy a regisztráció utolsó oldalán átvételi 

helyként Szerencset jelölje meg! 
A jelentkezés ellenőrzése néhány munkanapot 
vehet igénybe. Az átvétel időpontjáról a regiszt-
rációt követő hetekben kapnak e-mailt a jelent-
kezők. A regisztráció akkor válik véglegessé, ha 
a jelentkezést visszaigazoló e-mailben található 
linkkel a jelentkezési szándékát megerősíti! A 
programba 2024. április 30-ig lehet regisztrálni! 
Bővebb információ és regisztráció ledcsere.hu 
weboldalon. 
A szerencsi és ondi ingatlantulajdonosok kérdés 
esetén munkaidőben a +36/47 565-200-as tele-
fonszámon kaphatnak tájékoztatást, vagy sze-
mélyesen érdeklődhetnek a Szerencsi Polgármes-
teri Hivatal ügyfélszolgálatán (3900 Szerencs, Rá-
kóczi út 89.). A regisztrációhoz munkaidőben, a 
+36/20 528-4173-as telefonszámon történő elő-
zetes időpont egyeztetést követően a Közösségi 
Házban („R” épület, Szerencs, Rákóczi út 99.) se-
gítséget nyújt Kissné Gulyás Borbála.
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Szerencs Város Önkormányzata köz-
reműködésével, a CYEB jóvoltából in-
gyenes lakossági LED-csereprogram-
ban vehetnek részt a szerencsi és on-
di háztartások.

INGYENES LAKOSSÁGI LED-CSEREPROGRAM

A hagyományos (klasszikus) izzókhoz képest a 
megtakarítás akár 90 százalékos is lehet.

Az Egészségváros az elmúlt több mint egy évti-
zed alatt olyan rendezvénnyé vált, amely a tar-
talmas egészségügyi szűréseken és tanácsadá-
sokon túl interaktív és informatív előadásoknak, 
szórakoztató színpadi programoknak is helyet 
ad. Ezzel tartalmas és hasznos időtöltést kínálva 
minden korosztály számára. A programokon és 
az egészségügyi szűréseken kortól függetlenül 
bárki részt vehet. Az eseményre látogatók 
ugyanakkor nemcsak önmagukért tehetnek, de 
az ESZEI Szerencset is támogathatják, hiszen 
minden szűrésért, tanácsadásért, élőben vagy 
online meghallgatott előadásért 500 forint érté-
kű adományponttal növelik a Richter által fel-
ajánlott 3.500.000 forintos alapadományt. Így a 
résztvevők aktivitásától függ, sikerül-e elérni a 
nap végén a kitűzött adománycélt: a csontsűrű-
ség mérő készülék beszerzését. 
A rendezvény az Egészségsétával kezdődik: 9 
órakor a Széchenyi utca 26.-tól egy közös nap-
indító sétával érkeznek a résztvevők az esemény 

helyszínére. A rendezvényre történő első belé-
pésért dupla, 1.000 forint értékű adománypont 
jár, így az Egészségséta résztvevői már kora reg-
gel 1.500 forint értékű adományponttal támo-
gathatják az intézményt. 
A Rákóczi úton és a várkertben közel 30 szűré-
sen és tanácsadáson vehetnek részt a rendez-
vényre látogatók. Többek között lesz prosztata-
szűrés (PSA), csontritkulásszűrés és csontsűrű-
ségmérés, bőr- és körömgombaszűrés, kolesz-
terinszint- és vérnyomásmérés, érszűkület-vizs-
gálat, neuropátiaszűrés cukorbetegeknek, in-
body testösszetétel mérés, migrén szűrés és ta-
nácsadás, valamint patikai, memóriazavar-, die-
tetikai, asztma, diabetológia, kardiológiai, nő-
gyógyászati és urológiai tanácsadás is. Az ESZEI 
Szerencs dolgozói az alap szűréseken és taná-
csadásokon túl szemészeti szűréssel, fül-orr-gé-
gészeti vizsgálattal és szájhigiéné vizsgálattal is 
várják a helyszínre látogatókat. 
A szűréseken és tanácsadásokon kívül változa-
tos színpadi és családi programokkal is várják az 
érdeklődőket: 
9.45-kor Katus 
Attila várja a 
színpad elé a 
mozogni vágyó-
kat egy izgal-
mas aerobik-
órára, de a hely-
színre látogatók 
a nap során szá-
mos táncelőa-
dást és bemuta-
tót is láthatnak. 

14.30 órakor Kollányi Zsuzsi lép a színpadra, 16 
órakor pedig Molnár Andival táncolhatnak kö-
zösen a rendezvény résztvevői. 
A Richter a Nőkért sátorban egész nap érdekes 
életmód-előadások zajlanak Szily Nóra, Jaksity 
Kata, Béres Alexandra és Molnár Andrea jóvol-
tából, míg a legkisebbeknek bábszínház, gyer-
meksarok, interaktív élményszoba látogatás, vir-
tuális gyárlátogatás és elsősegély bemutató 
nyújt szórakozást. 
A személyes jelenlét mellett online is lehetőség 
van az adományalap gyarapítására, ugyanis a 
Richter Egészségváros Facebook-oldalán több elő-
adást online is közvetítenek. A bejegyzésekhez fű-
zött aktivitások szintén adománypontokat érnek 
– minden kedvelés, hozzászólás és megosztás 500 
forintot jelent az ESZEI Szerencs számára. 
További információ és a részletes program a 
egeszsegvaros.hu weboldalon, valamint a Rich-
ter Egészségváros Facebook-oldalon és a Richter 
Egészségváros - Szerencs Facebook eseményen 
belül érhető el.

Május 25-én a Rákóczi úton és vár-
kertben az egészségé lesz a főszerep, 
ugyanis a településre érkezik a Richter 
Egészségváros. A magyar gyógyszer-
gyártó vállalat egészségmegőrzést 
támogató programsorozata 2009 óta 
járja az országot, hogy ingyen, előze-
tes időpont egyeztetése nélkül bizto-
sítson a lakosok számára lehetőséget 
számos hiánypótló egészségügyi szű-
résen, tanácsadáson való részvételre, 
és egyúttal támogassa a helyi egész-
ségügyi intézményt.

SZERENCSRE JÖN AZ EGÉSZSÉGVÁROS
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A Tiszáninneni Református Egyházkerület megbízásából a Kistérségi Te-
hetség Központ feladatait is ellátjuk. Segítjük, mentoráljuk és összefogjuk 
a térség intézményeiben folyó tehetséggondozó munkát. Ennek megko-
ronázásaként a Nemzeti Tehetség Központtól meghívást kaptunk a na-
pokban a Minősített Tehetséggondozó Műhelyek Hálózatába.  
Hagyományteremtő céllal minden tavasszal tehetséghét szervezésével 
adunk otthont a tehetségígéretek bemutatkozásának. Ebben a tanévben 
rendezvényünk április 10-én, az alapfokú művészeti iskola zene tansza-
kának hangversenyével nyílt meg. Ezen a délutánon a hangszeres verse-
nyekre felkészült növendékek mutatták be repertoárjukat, a szülők és 
kollégák nagy örömére. A költészet napján a nagy múlttal rendelkező 
körzeti szépkiejtési versenyt rendeztük meg. A kistérség 15 iskolájából 
83 tanuló szavalta el kedvenc versét. A rendezvény nemcsak arra adott 
lehetőséget, hogy a helyezések eldőljenek, szakmai találkozásra is alkal-
mat adott a felkészítőknek. Április 16-án angol regionális versenyt szer-
veztünk a 2-4. évfolyamon tanuló, két tanítási nyelvű képzésben részt-
vevők számára.  
Tehetséghetünket április 17-én gálaműsorral zártuk. A Felső-magyaror-
szági Tehetségsegítő Tanács és intézményünk erre az alkalomra létrehoz-
ta a „Sokszínű tehetség” Regionális Református Talentum díjat. Ezt a fel-
lépők és felkészítő tanáraik kapták meg, annak elismeréseként, hogy a 
téri vizuális, a nyelvi, az interperszonális és a zenei tehetség területeken 
intézményük legjobbjai tudásukat, tehetségüket megosztották velünk 
ezen a napon. A színes, magas színvonalú rendezvényen nyolc városból 
több mint 30 gyermek kimagasló teljesítményében gyönyörködhettünk. 
Kísérő programként digitális képgalériában jelentek meg az intézmények 

által beküldött képzőművészeti munkák. Kiállítást láthattak a résztvevők 
a kalapok történetéről, angolos projektmunkákból, és megtekinthették 
az iskolánk becsomagolására született land art (monumentális szabadtéri 
installációk – a szerk.) alkotást is. Az egy héten át tartó tehetségünnepen 
lehetőség volt szakmai találkozókra, konzultációkra. Az azonos tehet-
ségterületen jeleskedők megismerhették egymás munkáját, új kapcsola-
tok születtek. Ezen rendezvényünkkel is igyekszünk, mint tehetségköz-
pont, a megtisztelő, felelősségteljes feladatnak legjobb tudásunk szerint 
megfelelni. Tapasztalatainkkal, szakmai tudásunkkal a több évszázados 
múltra visszatekintő református tehetséggondozás szellemiségét tovább 
vinni, erősíteni. 

Derda Péterné tehetség-koordinátor

Hosszú évek óta Akkreditált Kiváló Tehetségpontként, 
valamint Európai Tehetségpontként működik a Szerencsi 
Rákóczi Zsigmond Református Két Tanítási Nyelvű Álta-
lános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda – adott 
tájékoztatást Derda Péterné tehetség-koordinátor.

Az esemény célja az egyházi zene értékek meg-
őrzése és ápolása volt. A versenyen egyházi és 
ifjúsági dalok kerültek kiválasztásra, melyek dal-
lama, szövege közel állt a gyerekekhez. A meg-
mérettetést az alsó tagozaton hirdették meg 2 
kategóriában. A zsűri külön értékelte az 1-2. év-
folyamos, illetve a 3-4. évfolyamos tanulókat. A 
következő versenyzők értek el helyezést. Az  
I. kategóriában, az 1-2. évfolyamon: 1. lett Rin-
dák Boglárka (1.a osztályos tanuló), 2. lett Gasz-
per Márton Péter (2.a osztályos tanuló), 3. he-
lyen Kovács Ivett (2.a osztályos tanuló) végzett. 
A különdíjat Schuller Anka (1.a osztályos diák) 
érdemelte ki. Felkészítő pedagógusok: Bihari Lil-
la Ibolya és Nagyné Éles Mária. A II. kategóriá-
ban, a 3-4. évfolyamon: 1. lett Parallangaj Ma-
rigona (4.c osztályos tanuló) 2. helyen Szarka Il-

ka (3.b osztályos diák) végzett, 3. lett Bedecs 
Szofia Laura (3.b osztályos tanuló). A különdíjat 
ebben a korcsoportban Román Botond János 
(3.a osztályos diák) kapta. Felkészítő pedagó-

gusok: Bihari Lilla Ibolya, Lengyel Judit és Var-
gáné Barna Andrea. A nagy sikerre való tekin-
tettel az iskola vezetősége a jövőben is rendez 
hasonló versenyeket.

A Bolyai János Katolikus Általános Is-
kolában az elmúlt időszakban első al-
kalommal került megrendezésre az 
egyházi énekverseny – olvasható az 
iskola közösségi oldalán.

EGYHÁZI ÉNEKVERSENY A BOLYAIBAN

Első alkalommal tartottak ilyen versenyt. Fotó: Bolyai János Katolikus Általános Iskola Facebook oldal

A Rákóczi iskolában hamar felismerik a tehetségek gyerekeket. Fotó: 
magánarchívum

A „TEHETSÉG SOKSZÍNŰ” TÉMAHÉT A RÁKÓCZIBAN
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A helyreállítás az Egri Főegyházmegye és a szülők 
támogatásával valósult meg. A műfüves pályát 
eredetileg 2002-ben építették. A mérkőzés elején 
Pintér Bálint káplán áldotta meg a területet, 
majd átadták a teret a labdarúgóknak. Az avató 
mérkőzés az I. Vitányi Béla Emléktorna keretében 
került megrendezésre, ezzel is emléket állítva az 
iskola egykori kiváló pedagógusának. A nyitó 
mérkőzést a tanári csapat játszotta a pedagógus 
régi sportbarátaival. Ezt követően az iskola tanu-
lói is pályára léptek egy rövid mérkőzés erejéig.

Felavatták a Bocskai István Katolikus 
Gimnázium és Technikum felújított 
műfüves focipályáját, április 11-én – 
olvasható az iskola közösségi oldalán.

Versenyszámok közé tartozott az egészségügyi ismeretek, 
honvédelmi totó, erőfelmérő, fegyveres váltó futás, airsoft lö-
vészet, távbecslés és kézigránát dobás. A fiúk 2. helyezést ér-
tek el. A csapat tagjai: Palágyi Tamás, Tóth Milán, Szőke Bence, 
Lukács Attila. A lányok az első helyen végeztek. A gárda tagjai: 
Leskó Kinga, Kónya Laura, Pataki Eszter és Szegedi Maja. Fel-
készítő tanárok: Czibere Gergő, Nagy László és Takács Krisz-
tián volt.

A Bocskai István Katolikus Gimnázium tanulói 
április 10-én, Sárospatakon vettek részt a II. Vay 
Kadét Kupán, ahol eredményesen versenyeztek 
– írták az iskola közösségi oldalán. 

Már ekkor felmerült az igény, hogy egy számítógépes adatrögzítő szakké-
pesítés segítené a hivatali munkatársak mindennapi munkáját és könnyítené, 
hatékonyabbá tehetné az adminisztrációs feladatok elvégzését. Az egyezte-
téseket követően, 30 fővel 80 órás pilot program indult október végén, Sze-
rencsen. A helyi kezdeményezést dr. Alakszai Zoltán Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegye főispánja is támogatta. Az online és kontakt órák során a részt-
vevők a tízujjas vakírás technikájával írásos dokumentumokat, kimutatásokat 
és iratokat tanultak meg készíteni, szerkeszteni, valamint táblázat- és adat-
bázis-kezelési feladatokat is gyakoroltak. Ezen kívül a levelezés és az infor-
matikai ismeretek elsajátítása, rendszerezése is a képzés része volt.  
Az ünnepélyes bizonyítványosztásra április 16-án került sor. Elsőként Buk-
ta Márta főigazgató szólt a résztvevőkhöz. „Nagy öröm számomra, hogy 
a Szerencsi Szakképzési Centrum égisze alatt adhatjuk át ezeket a bizo-
nyítványokat. Bízom benne, hogy ez a számítógépes adatrögzítő képzés 
olyan tudással vértezte fel önöket, amit a mindennapi életben és a mun-
kájukban is eredményesen tudnak majd felhasználni” – mondta. Dr. Inán-

csi Tünde járási hivatalvezető háláját fejezte ki, amiért megvalósulhatott 
a képzés. „Köszönjük a támogatást, segítséget, hozzáállást és rugalmas-
ságot, amit a képzés alatt tapasztaltunk. Köszönöm mind a kollégáim, 
mind a magam nevében, hogy ez létrejöhetett és hatékonyan, gyorsan 
megvalósulhatott. Gratulálok, nagyon büszke vagyok a munkatársaimra. 
Bízom benne, hogy hasznosítható tudást tudtak szerezni” – hangzott el. 
Rubi Zsoltné kancellár is gratulált a résztvevőknek, elmondta, hogy ez a 
képzés egy újabb lépés volt a résztvevők szakmai és személyes fejlődése 
felé, majd átnyújtotta a bizonyítványokat.

A Szerencsi Szakképzési Centrum igyekszik a gazdaság 
igényeire reagálva összeállítani képzési kínálatát. A Sze-
rencsi SZC és a Szerencsi Járási Hivatal között kitűnő a 
kapcsolat, tavaly szeptember közepén egy közös mun-
kamegbeszélésre is sor került – tájékoztatta szerkesztő-
ségünket a centrum.

Hagyományteremtő szándékkal rendeztek focitornát. Fotó: Bocskai István Katolikus Gimnázium 
Facebook oldala.

A lányok az első helyezést érték el. Fotó: Bocskai István Katolikus Gimnázium Fa-
cebook oldala.

Összesen 23 fő vizsgázott sikeresen, akik megkapták a képzés elvégzé-
séről szóló igazolásokat. Fotó: Szerencsi SZC.

FELAVATTÁK A FELÚJÍTOTT MŰFÜVES PÁLYÁT

JÓL TELJESÍTETTEK A FIATAL KADÉTOK

SIKERREL ZÁRULT AZ ADATRÖGZÍTŐI KÉPZÉS



Érdekes az épület, mert a kisvárossá válás útjára 
lépett Szerencs átalakulása mintegy lenyomat-
ként megjelenik rajta. Alapformája a sok száz 
éves mezőgazdasági települések hosszanti nye-
regtetős és tornácos lakóházát mutatja, az utca 
felé két ablakkal a tisztaszobán és egy ablakkal 
a tornác lezárásaként. Az utcai szoba mögött 
szinte mindig a pitvar és konyha egysége követ-
kezett, majd egy másik szoba és/vagy a kamra. 
A fedett folyosó, azaz a tornác mívesen elkészí-
tett faszerkezet: faoszlopok támasztják alá és 
széles deszkák formálják a korlátot, s a deszkák 
között díszítésként ferde felső és alsó véggel fa-
ragott rések láthatók. Jellemző ezekre az épüle-
tekre az egyszerű nyeregtető cserép fedéssel, 
amely itt a híres és akár száz évnél is többet bí-
ró, szép rajzolatú Bohn-cserép. Jellemző elem 
még Hegyalján a lakóház mellet, az utcafrontra 
épített borház, vagy nyárikonyha, melyet itt is 
megtalálunk, valamilyen gazdasági funkcióval. 
A fenti régies és falusiasnak mondható jellegze-
tességeken túl azonban sok kisvárosias elemet 
is találunk a házon. A legfeltűnőbb, hogy az épü-
let vége bekanyarodik egy keskenyebb szárn-

nyal, amelynek magas, városias tűzfala van az 
egykori szomszéd felé. De tűzfalas az utcafron-
ton álló melléképület is. Ezek a formák egy igazi 
gazdálkodó házon nem voltak megtalálhatók 
abban a korban. De kisvárosiasnak mondható 
például az utcai ablakok díszes keretezése is va-
kolat mintákkal (profilos párkányokkal). A leg-
szebb és talán legtartósabb elem a faragott kő 
megjelenése a magas lábazaton és a kerítés osz-
lopain. A feltehetően az egykori szerencsi kőbá-
nyából származó kövek kézzel faragott részletes 
mintával bírnak: a közbenső nagy kövek körben 
„szalaggal” (egyenes sávval) díszítettek, a belső 
felület vésővel megdolgozott, kváderes. A kerí-
tés pillérek tetején vastag, és díszes mintával fa-
ragott fedkövek vannak. Az összes kőmunka 
ugyanolyan igényes, mint a cukorgyári kerítés 
faragásai, látszik, hogy sokat adott magára a ház 
építtetője.  

Építészetileg és a településképben elfoglalt he-
lyén igazán értékesnek lehet tekinteni ezt a sa-
roktelki épületet és a hozzá kapcsolódó kerítést 
és melléképületet. A kőfaragások például ma 
már szinte megfizethetetlenek, hiszen ha egyál-
talán találnánk embert aki készít ilyeneket, ak-
kor is sok millió forintba kerülne a legyártásuk. 
Büszke lehet, akinek ilyen régi és szép háza van, 
melyen még értékes részletek is találhatók. Az 
ország más településein sokan, köztük külföldi-
ek is keresik az ilyen régi házakat, hogy felújítva 
lakásnak, vagy nyaralónak használják. Az antik 
mindig értékes, épületnél is. A „vintage” stílus 
pedig egyre divatosabb. 
És egy ráadás különlegesség: az épület előtt a 
házzal talán egyidős csodálatos gesztenyefa vi-
rágzik és illatozik, bizonyítva, hogy fák nélkül az 
utca és egy épület is üres és sivár. 

Salamin Ferenc

Éppen idén lett száz éves az a hagyo-
mányos hosszúház a Bányai utcában, 
mely egyik legszebb darabja Szeren-
csen a régi gazdálkodó életforma né-
hány megmaradt épületének. A há-
romszög alakú oromfalon kis vako-
latkeretes vakolat táblácska jelzi az 
egykori tulajdonos elmosódott mo-
nogramját: GM, és az építés évszá-
mát: 1924.

GAZDAHÁZ 
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Az épület 1924-ben épült. Fotó: Salamin Ferenc

A két ablak mögött van a tisztaszoba. Fotó: Salamin Ferenc
A falusi házakra jellemző volt a fedett folyosó, 
azaz a tornác kialakítása. Fotó: Salamin Ferenc
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– A tavalyi megválasztása óta változott-e 
valami az egyesület működésében? 
Tokár Csaba: Az alapok nem változtak, tovább-
ra is jelen vagyunk Szerencsen. Jól működünk, 
ellátjuk a feladatunkat. Igaz, hogy voltak olya-
nok, akik kiléptek, de a helyükre újak jöttek. Sok 
elképzelésünk van a jövőt illetően, amiről szíve-
sen beszélek. 
 
– Kezdjük azzal, hogy összesen hány tagot 
számlál a Szerencsi Polgárőr Egyesület? 
Bernáth János: Összesen 18-an vagyunk. Az el-
múlt évben hárman léptek ki, de olyan szeren-
csés helyzetben vagyunk, hogy ugyan ennyi új 
tag érkezett. A legfiatalabb 20 éves, a legidősebb 
66. Bátran állíthatom, hogy a tagjaink közül min-
denki úgy ismeri a várost, mint a saját tenyerét. 
 
– Hogyan kell elképzelni egy átlagos heti 
beosztást? 
Tokár Csaba: Előzetesen telefonon egyeztetem 
az éppen aktuális heti beosztást. Mindig vannak 
olyan párosok, akik azonnal bevethetőek. Hét-
köznaponként átlagosan 4 fő van ügyeletben, 
az erőinket inkább a hétvégékre és az esemé-
nyek biztosítására összpontosítjuk. 
 
– Az utóbbi időben történtek-e atrocitások 
és ha igen, akkor mik voltak ezek? 
Tokár Csaba: Szerencs fontos vasúti csomó-
pont, ezért az állomásra kiemelt figyelmet for-
dítunk. Nagy az átmenő forgalom, naponta akár 
több ezer ember is jöhet-mehet. Az elmúlt idő-
szakban például gyermekotthonból megszökött 
fiatalokat sikerült nyakon csípnünk. Ebben a 
konkrét esetben a gyerekek ruházatára és zavart 
viselkedésükre figyeltek fel a kollégáim. Ilyenkor 
minden esetben a szerencsi rendőröket hívjuk 
segítségül, hiszen csak nekik van joguk arra, 
hogy intézkedjenek. Arra is volt már példa, hogy 
egy emberhez mentőt kellett hívnunk mert rosz-
szul lett. Szerencsre nem jellemző, hogy na-
gyobb atrocitások vagy bűnesetek lennének. 
 
– Ezek szerint napi szinten kapcsolatban 
állnak a mentőkkel, rendőrökkel és tűzol-
tókkal? 
Bernáth János: Igen, ez természetes. Nem csak 

napi szinten beszélünk velük, de kiváló kapcso-
latot ápolunk velük. Máshogy ez nem is működ-
het. A rendőrségtől sokszor kapunk segítséget, 
cserébe mi is igyekszünk besegíteni, ahol csak 
tudunk. Sok helyi embert ismerünk, ha valakit 
meg kell keresni akkor részt veszünk az akció-
ban, az útlezárásoknál és baleseteknél is jelen 
vagyunk, ha kérik. Az önkormányzattal, a Sze-
rencsi Művelődési Központ és Könyvtárral, to-
vábbá az intézményekkel is remek kapcsolatot 
ápolunk. Baj esetén van egy szolgálati autónk, 
amivel hamar a helyszínre érünk. 
 
– Jelenleg egy szolgálati gépjárművel ren-
delkeznek? 
Tokár Csaba: Igen, egyelőre elegendő nekünk 
egy darab is. Ezzel megyünk a helyszínekre, vagy  
járőrözünk esténként. Ilyenkor főként a kertvá-
rosi területekre összpontosítunk, a legkisebb 
gyanús jelre is reagálunk. Inkább megyünk száz-
szor biztosra, mintsem emiatt elmulasszunk va-
lamit. A lakosságot is arra kérem, hogy bátran 
jöjjenek oda hozzánk, higgyék el segítünk, ami-
ben csak tudunk. 
 
– Mire lenne most a legnagyobb szüksége 
a szerencsi polgárőröknek? 
Tokár Csaba: A működésünk stabil, az önkor-
mányzat minden tőle telhetőt megtesz, azonban 
mindig van hova fejlődni. Az Országos Polgárőr 
Szövetséggel együttműködve pályázni szeret-
nénk egy drónra, ami nagy segítség lenne, az il-
legális szemétlerakások eredményesebb felderí-
tésében. Ezekre jellemző, hogy olyan kieső he-
lyeken vannak, amiket nehéz meglátni a földről 
a sűrű növényzet miatt. A drónnal sokkal gyor-
sabban tudnánk átfésülni az adott területet. 

– Melyek ezek a területek pontosan? 
Bernáth János: A leginkább érintett terület a 
Szerencsi-dombság. Az illegális hulladék mérete 
és típusa rendkívül változó. Mi úgy tapasztaljuk, 
hogy nagyon lassú javulás van, szerencsére egy-
re kevesebb szemét csúfítja el a környezetünket. 
 
– Említették, hogy jelenleg 18-an vannak, 
mennyi lenne az optimális létszám? 
Tokár Csaba: Még körülbelül 5-10 fő, ettől 
több nem indokolt, hiszen településünkön jónak 
számít a közbiztonság és itt van a Szerencsi 
Rendőrkapitányság is, akik kiváló munkát vé-
geznek, végső soron a munka oroszlán részét 
ők végzik. Fontos tudni, hogy mi ezt csak tár-
sadalmi munkában csináljuk. 
 
– Honnan szoktatok új tagokat toborozni? 
Bernáth János: Leginkább ismertség által. Egy 
tagunk beajánl egy új embert, akiért kezeskedik. 
Igyekszünk olyan embereket felvenni, akik jól is-
merik a várost, az legkisebb utcáit, az ember-
eket, hiszen ez rendkívül fontos a munkánk 
szempontjából. Mondanom sem kell a büntetlen 
előélet alapfeltétel, akárki nem lehet a Szerencsi 
Polgárőr Egyesület tagja. 
 
– Miért és kiknek ajánlaná a szerencsi pol-
gárőrséget? 
Tokár Csaba: Bárkinek, aki betöltötte a 18. élet-
évét és szereti városunkat. A tagok többsége itt 
nőtt fel, jelenleg is itt él, számukra fontos a tele-
pülés biztonsága. Mindenki azt szeretné, hogy 
továbbra is élhető kisváros legyen Szerencs, de 
ezért közösen kell tennünk. Nem kell egy életre 
elkötelezni magunkat, már azzal is sokat tehe-
tünk, ha pár évre belépünk.

Szerencsen már régóta olajozottan 
működik a polgárőrség, akik mindig 
jelen vannak és ügyelnek a közbiz-
tonságra legyen szó kulturális ese-
ményekről, útlezárásokról vagy egy-
szerű járőrözésekről. Az alábbi inter-
júban Tokár Csaba, a Szerencsi Polgá-
rőr Egyesület vezetője és Bernáth Já-
nos polgárőr válaszolt szerkesztősé-
günk által feltett kérdésekre.

A POLGÁRŐRSÉG TOVÁBBRA IS ÉBEREN FIGYEL

Balról jobbra: Bernáth János és Tokár Csaba
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A programsorozat április 19-én délelőtt a Kossuth 
téren található Bocskai szobornál kezdődött, ahol 
a városvezetők, intézményvezetők, politikai pár-
tok, a megjelentek és a 792. sz. Bocskai István 
Cserkészcsapat tagjai helyezték el a megemléke-
zés koszorúit, virágait. Ezt követően a jelenlévők 
átvonultak a református templomba, ahol Balázs 
Pál lelkipásztor mondott ünnepi beszédet, aki 
Bocskai István-t méltatta. „A jámbor és istenfélő 
fejedelem azon igyekezett, hogy minden oldalról 
békét és nyugalmat biztosítson a megszomoro-
dott Magyarországnak és Erdélynek. A két csá-
szárt, a német Rudolfot és a török Mahometet is 
ki akarta egymással békíteni. Az istenfélő fejede-
lem ugyanis jól látta, hogy végül is mi következik 
az ilyen háborúkból. El is rendezett volna mindent, 
ha Isten hosszabb életet enged neki. Vagy mi nem 
érdemeltük őt meg, vagy a gonosz világ nem tűr-
hette a jámbor fejedelmet” – mondta Balázs Pál, 
aki egy erdélyi szász történetíró írásából idézte.  
Hozzátette, hogy Andy Endre 1906. május 13-án 
Budapesti Naplóban így fogalmazott: „Várad ka-
pitánya, Stephanus Bocskai, nagy ember és ma-
gyar úr volt. Sokkal típusosabb magyar, mint pél-
dául Pázmány Péter. Félünk, hogy plántája ki-
pusztult már ennek a szép fajtának. Mert micso-
da gyönyörű ember volna egy mai Bocskai Ist-
ván. Az Európától megihletett erdélyi kultúrában 
felnőtt. Protestáns, jeles, újító, nagy elme. Főkép-
pen pedig bátor és bölcs magyar. Hiba és beteg 
csoda történhetett a magyar lélek evolúciójában. 
Iszonyúan pici magyarok a mai magyarok. Lesza-
ladás történt a magyar típusok skáláján. Hogy 
Belgiojosonak is köszönhetjük egy kicsit Bocskait, 
nem baj. Csak a nebulók kötelesek elhinni, hogy 
a messiások és hősök úgy nőnek, mint a krumpli, 
vagy úgy érkeznek, mint a meteor. Kicsinyes csí-
rákból szökkennek elő a legnagyobb dolgok is, s 
a nagy emberek egyebet is cselekednek, mint 
hogy nagy cselekedetekkel traktálják a históriát. 

Féltette birtokait és várait Belgiojosotól, s erre 
fölkelt. Megvédte a lelkiismeret szabadságát. 
Megnövelte a magyarság harcos dicsőségét. 
Ivott a sikerek legnagyszerűbb italából. Gyakorol-
ta a megértő és lemondó bölcsességet. Fáklyát 
gyújtott a magyar géniusznak. Okos formáját for-
málta meg a nemzeti szabadságnak. Megkötötte 
a bécsi békét. És elvesztette önmagát” – idézte 
fel Balázs Pál lelkipásztor.  
Az atya végül hangsúlyozta, hogy olykor el kell 
vesztenünk önmagunkat, hogy rátaláljunk az Úr 
dicsőségére, embertársaink és a haza szolgála-
tára. Az eseményen a Rákóczi Zsigmond Refor-
mátus Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Alap-
fokú Művészeti Iskola és Óvoda növendékeinek 
műsora tette az ünnepi pillanatot még emelke-
dettebbé. 1605-ben e templom falai között vá-
lasztották Bocskai Istvánt Magyarország feje-
delmévé. Az országgyűlés emlékezetére a 
templom falán emléktáblát helyeztek el, amit a 
diákok műsora után megkoszorúztak. 
A programsorozat a Rákóczi-vár színháztermé-
ben folytatódott, ahol ünnepi testületi ülés kere-
tében adták át a város 2024-es kitüntetéseit. 
Nyiri Tibor polgármester beszédében arra hívta 
fel a figyelmet, hogy bárhova is kerülünk a vilá-
gon a génjeinkben benne kell, hogy legyen, mi 
magyarok vagyunk és ezért a nemzetért dobog 
a szívünk, legyen az válogatott labdarúgó mér-
kőzés, a világ legmagasabb pontja vagy a legtá-
volabbi országa. Kerüljünk életünk folyamán 
könnyű vagy nehéz helyzetbe soha nem felejt-
hetjük, hogy honnan jöttünk. Magyarországról és 
azon belül is Tokaj-Hegyalja kapujából. Hangsú-
lyozta: szerencsieknek jó dolog, hogy történelmi 
kövek között élnek és ez is erőt ad. A város fej-
lődése nem állhat meg és mindenkinek köteles-
sége azon dolgozni, hogy fejlődjön a város min-
denféle szempontból, de a legfontosabb az, hogy 
az emberi közösségek fejlődjenek. Szerencs Vá-

ros Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
önkormányzat által alapított kitüntetésekről és 
elismerő címekről szóló rendeletében foglaltak 
szerint a 2024. január 25-én hozott alapján:  
„Szerencs Város Díszpolgára” kitüntető cí-
met adományozott Kiss Ádám részére Sze-
rencs város kulturális fejlődése, hagyományai 
megőrzése érdekében végzett munkájáért. Kiss 
Ádám szerencsi születésű, pedagógus szülők 
gyermeke. Általános és középiskolai tanulmá-
nyait Szerencsen végezte. Gyermekkorában Né-
metországban is élt a család, ennek köszönhe-
tően anyanyelvi szinten beszél németül. A kö-
zépiskola elvégzése után a Budapesti Gazdasági 
Főiskolán nemzetközi kommunikáció szakon 
végzett. Manapság Magyarország legnépsze-
rűbb humoristái közé tartozik. Pályafutását a 
Fábry Sándor által vezetett Esti Showderben 
kezdte gyakornokként, majd így került kapcso-
latba a Dumaszínházzal. Jelenleg az egyik leg-
több fellépést kapó humoristája. 2006-ban a 
Magyar Rádió Humorfesztiválján elnyerte a Ma-
gyar Rádió díját. Stand up témái között gyakran 
szerepel Szerencs, az itt élő emberek és a vele 
megtörtént események. Országos népszerűség-
nek örvend. Fábry Sándor Showder Klubjának 
országos stand up szerű műsorait sokszor ját-
szák a humorral foglalkozó televíziós csatornák. 
Ezer szálon kötődik a városhoz. Szerencs Fore-
ver kosárlabda csapat tagja. Több filmben sze-
repelt és több könyv szerzője. Mottója: „az élet-
hez kell egy kis szerencsi”. 
„Szerencs Város Díszpolgára” kitüntető címet 
adományoztak dr. Korondi Klára részére Sze-
rencs város társadalmi, gazdasági, kulturális fej-
lődése, hagyományai megőrzése érdekében vég-
zett munkájáért. Dr. Korondi Klára Szakmáron, 
egy Kalocsa melletti kis faluban született, ott nőt 
fel, majd a kalocsai gimnáziumban érettségizett.  

folytatás a 11. oldalon 

Az ünnepi képviselő-testület ülése a színházteremben.

Szerencs Város Önkormányzata 1998 
óta minden évben – idén már 26. al-
kalommal – ünnepli Szerencs Város 
Napját április 20-án, emlékezve arra, 
hogy 1605. április 17–20. között itt 
tartottak országgyűlést, amelyen 
Bocskai Istvánt Magyarország feje-
delmévé választották. A képviselő-
testület hagyományosan ekkor adja 
át a kitüntetéseket azoknak, akik az 
elmúlt években hozzájárultak a tele-
pülés gazdasági, társadalmi és szel-
lemi életének fejlődéséhez. Ezeknek 
az átadására április 19-én került sor 
a Rákóczi-vár színháztermében.

ÁTADTÁK A VÁROSNAPI 
KITÜNTETÉSEKET
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folytatás a 10. oldalról 
A középiskola után a Debreceni Orvostudomá-
nyi Egyetemre jelentkezett, ahol szemész orvos-
ként végzett. 1987-től dolgozott Szerencs város 
járóbeteg szakrendelőjében, majd 1992-ben 
családjával a városba költözött. Élete azóta Sze-
rencshez kötődik. Mint a járásban a leghosz-
szabb ideig folyamatosan dolgozó szemész 
szakorvos, széles körű ismertségre és szakmai 
elismertségre tett szert. Hosszú ideig nyugdí-
jasként is szerepet vállalt a gyógyító munkában. 
A Szerencsi Református Nőszövetség elnöke, a 
Szerencsi Rászorultakért Alapítvány elnöke, a 
Szerencsi Idősek Otthona Ellátottjaiért Alapít-
vány kuratóriumi tagja, a Keresztény Orvosok 
és Egészségügyi Dolgozók Magyarországi Tár-
saságának vezetőségi tagja. A Hegyalja Peda-
gógus Kórusban 31 éven át, a Református Gyü-
lekezeti Kórusban több, mint két évtizeden át 
énekelt. A Szerencsi Idősek Otthonában heti 
rendszerességgel biblia órákat tart. 2002-től 
2019-ig két év kihagyással önkormányzati kép-
viselő volt. Úgy véli, hogy az emberi kapcsola-
tok közül a legfontosabb a család, melyben a 
négy unokája aranyozza be az életét. 
„Pro Urbe Szerencs” kitüntetést adományoz-
tak Harkályné Kovács Katalin részére Sze-
rencs város nevelési-oktatási, valamint művé-
szeti élet területén végzett kiemelkedő munká-
jáért. Harkályné Kovács Katalin 40 évet töltött 
el a pedagógusi pályán. 14 évig vezette a mű-
vészeti iskolát, de emellett magyar irodalmat és 
nyelvtant is tanított. Munkájával, innovatív fej-
lesztő tevékenységével nagymértékben hozzá-
járult ahhoz, hogy a Szerencsi Rákóczi Zsig-
mond Református Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda a vá-
ros egyik legjobb iskolája legyen. Jelentős sze-
repet vállalt a város kulturális életében. Szak-
mai munkája elismeréséül 2007-ben az iskola 
Rákóczi-plakettjét vehette át. 2015-ben kapta 

meg a mesterpedagógus címet. Legfőbb célja 
az volt, hogy az általa tanított gyerekeknek 
olyan pluszt tudjon adni, amivel motiválttá tette 
őket a tanulásban. Sikerorientált, boldog gyere-
kek kerüljenek ki a kezei közül. 
„Pro Urbe Szerencs” kitüntetést adományoz-
tak a Szerencsi Testvérvárosi Egyesület ré-
szére Szerencs város közéletében végzett kie-
melkedő tevékenységükért. A Szerencsi Testvér-
városi Egyesület 29 esztendővel ezelőtt, 1995-
ben jött létre. Testvérvárosok Geisenheim, Rozs-
nyó, Nyárádszereda, Malchin, Hesperange, Pod-
gora és Pultusk. Az egyesület Geisenheimmel, 
Rozsnyóval és Nyárádszeredával van rendszeres 
kapcsolatban. A közösség létszáma jelenleg 70 
fő. Alapvető céljuk a partnerországok, városok 
és azok lakóinak megismerése. A testvérváro-
sokkal történő kapcsolattartás és programszer-
vezés folyamatos. Geisenheim és Szerencs város 
25 éves jubileumi évfordulójára német és magyar 
nyelvű fotóalbum készült, mely az elmúlt 25 év 
történéseit mutatja be fényképekkel illusztrálva. 
Rozsnyóval elsősorban kulturális rendezvényeken 
kapcsolódik össze a két egyesület. Nyárádszere-
da civil szervezeteivel informális a kapcsolatuk, 
ott még nincs testvérvárosi egyesület. Az elmúlt 
28 év alatt több százan vettek részt az egyesület 
munkájában, mint tagok. Az egyesület nevében 
a díjat Csepely János elnök vette át. 
„Szerencs Város Közszolgálatáért” kitünte-
tést adományoztak Czető Ferenc részére Sze-
rencs város közéletében a közművelődés terüle-
tén elért társadalmi tevékenységéért. Czető Fe-
renc 1997-ben került az akkori Bocskai István 
Gimnáziumba, mint karbantartó. Rendkívül po-
zitív hozzáállását, sokoldalúságát, kreativitását 
hamar bizonyította. Kiváló érzékkel fogta össze 
kollégáit, szervezte, irányította és végezte a mun-
kákat. Talán nem sokan vannak a városban, akik 
ne ismernék névről, arcról. Az eltelt 25 évben a 
város szinte összes intézménye igénybe vette 

szakértelmét, kreativitását kisebb-nagyobb prob-
lémák megoldásában. A város kulturális életének 
is aktív résztvevője. Minden zenés rendezvénye, 
kórustalálkozón ott van, hisz több mint húsz éve 
a Szerencsi Cukorgyári Férfikórus aktív tagja, te-
nor szólistája, 3 éve a kórus elnöki posztjának 
betöltője. 2014-ben az Emberi Erőforrások Mi-
nisztériuma kiemelkedő szakmai tevékenysége 
elismeréseként oklevélben részesítette. 
„Szerencs Város Közszolgálatáért” kitünte-
tést adományoztak Czina Györgyné részére Sze-
rencs város közéletében az oktató-nevelő munka 
területén végzett kiemelkedő tevékenységéért. 
Czina Györgyné a Szerencsi Rákóczi Zsigmond Re-
formátus Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda elhivatott pe-
dagógusa. Személye egybefonódik a művészeti 
iskolával. Az elmúlt négy évtized alatt tanári pá-
lyája során sok száz diáknak adta át tudását, is-
mereteit, nevelt és oktatott egyszerre. Lelkiisme-
retes munkájával közvetítette a zene szeretetét. 
Személye garancia a jókedvre, a tartalmas prog-
ramokra, a vidám és kellemes időtöltésre.  
Szakmai fejlődése érdekében képes volt a fo-
lyamatos megújulásra. A szülők, a gyerekek, a 
kollégák bizalommal fordulhattak hozzá taná-
csért, bátorításért. Harmonikus és együttműkö-
dő a nevelőtestületben, megfelel a legnehezebb 
elvárásoknak. Részt vett a versenyek, szabad-
idős programok, ünnepségek szervezésében, 
irányításában. Kiemelkedő munkát végzett a te-
hetséggondozás területén is, több száz tanuló-
nak mutatta meg az ének-zene szépségét. Ver-
senyeken elért szép eredményekkel, iskolai és 
városi műsorok során tette emlékezetessé, 
színvonalassá a választott hivatását. 
„Szerencs Város Közszolgálatáért” kitünte-
tést adományoztak Horváth Ernő részére Sze-
rencs város közéletében a szociális területen el-
ért kimagasló, társadalmi tevékenységéért.  

folytatás a 15. oldalon 

A színházterem teljesen megtelt a kitüntetettek hozzátartozóival.
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SZERENCSI POLGÁRMESTERI HIVATAL 
Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 89. Tel.: (47) 565-200. A hivatal ügyfélfo-
gadási ideje: hétfő: 8–12 óráig, szerda: 8–12 és 13–16 óráig, péntek: 8–
12 óráig. Fogadóórák: Nyiri Tibor polgármester: minden szerdán 14 órától, 
előzetes időpont-egyeztetéssel: Tel.: (47) 565-202. 
 

KORMÁNYHIVATALOK 
Szerencsi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály. Cím: 3900 Szerencs, 
Kassa utca 23. Tel.: (47) 361-909, (47) 361-107. Fax: (47) 560-170. Ügyfél-
fogadási rend: hétfő: 8-12 és 13-15, kedd: 8-12, szerda: 8-12 és 13-16, csü-
törtök: 8-12, péntek: 8-11. 
 
Szerencsi Járási Hivatal Gyámügyi Osztály. Cím: 3900 Szerencs, Kos-
suth utca 3. Tel.: (47) 795-011, (47) 795-014, (47) 795-016, (47) 795-016, 
(47) 795-017, (47) 795-019, +36 (30) 383-4966. Ügyfélfogadási rend: hét-
fő: 8-12 és 13-16, szerda: 8-12 és 13-16, péntek: 8-12. E-mail cím: gyam.sze-
rencs@borsod.gov.hu 
 
Szerencsi Járási Hivatal Hatósági Osztály. Cím.: 3900 Szerencs, Rá-
kóczi út 63. Tel.: (47) 795-012, (47) 795-013, (47) 795-015, (47) 795-018, 
+36 (70) 339-9625, +36 (70) 339-9626, +36 (70) 339-9627, +36 (70) 339-
9628, +36 (70) 339-9630, +36 (70) 339-9631. Fax: 47) 795-090. Ügyfél-
fogadási rend: hétfő: 8-12 és 13-16, szerda: 8-12 és 13-16, péntek: 8-12. E-
mail cím: hatosag.szerencs@borsod.gov.hu 
 
Szerencsi Járási Hivatal Kormányablak Osztály. Cím: 3900 Szerencs, 
Rákóczi út 89. Tel.: (47) 795-245, (47) 795-246, (47) 795-247, (47) 795-
248, (47) 795-249. Fax: (47) 795-090. Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8-18, 
kedd: 8-14, szerda: 8-18, csütörtök: 8-15, péntek: 8-14. E-mail cím:  
kormanyablak.szerencs@borsod.gov.hu 
 
Szerencsi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály. Cím: 3900 Sze-
rencs, Kossuth utca 3. Tel.: (47) 561-025. Fax: (47) 561-026. Ügyfélfogadási 
rend: hétfő: 8-15.30, szerda: 8-15.30, péntek: 8-12.30. E-mail cím: nep-
egeszsegugy. szerencs@borsod.gov.hu 
 

MVM CSOPORT ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA 
Cím: 3900 Szerencs, Béke utca 1. Nyitvatartás: hétfő, kedd, csütörtök és 
péntek: 8-14 óra, szerda: 8-20 óra. 
 

ZHK NONPROFIT KFT. 
A ZHK Nonprofit Kft. szerencsi telephelye. Cím: 3900 Szerencs, Eperjes 
utca 7. Tel.: (21) 350-0111. Nyitva tartás: hétfő: 8-16 óráig, kedd: zárva, 
szerda: 8-20 óráig, csütörtök: 8-16 óráig, péntek: 8-16 óráig. E-mail: 
ugyfelszolga lat@bmhnonprofit.hu. 

ORVOSI ÜGYELET 
Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 51. Telefon: 1830. Hétköznap 16 óra más-
nap reggel 8 óra között, hétvégén 0-24 óra az orvosi ügyelet. 
 

RENDELŐINTÉZET 
Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet. Cím: 3900 
Szerencs, Bekecsi út 10. Tel.: (20) 999-5159, (20) 999-5225, (47) 560-194, 
(47) 560-171, (47) 361-758. Intézményvezető: Dr. Bobkó Géza igazgató-
főorvos. Titkárság: (47) 561-028, fax: (47) 361-558. Szakrendelések idő-
pontjai és további információk a rendelőintézet honlapján az eszei.hu ol-
dalon. 
 

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK 2024. MÁJUS 
Szerencs Gyógyszertár 
2024. április 29. – 2024. május 5; 2024. május 27. – 2024 júni us 
2. Cím: Szerencs, Gyár út 40. (Tesco Áruház). Tel.: (47) 560-302, (47) 560- 
303. Nyitvatartás: hétfő–szombat: 8–20 óra. A nyitott ajtó melletti ügye-
let az áruházhoz igazodik. Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli 
nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Centrum Gyógyszertár 
2024. május 6-12. Cím: Szerencs, Rákóczi út 75. Tel.: (47) 362-054. Nyit-
vatartás: hétfő–péntek: 7.30–19 óra, szombat: 7.30–11.30 óra. Ügyeleti 
nyitvatartás: 7.30–15.30 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli 
nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Oroszlán Gyógyszertár 
2024. május 13-19. Cím: Szerencs, Bekecsi út 8. Tel.: (47) 361 433. Nyit-
vatartás: hétfő–péntek 8–17 óra. Ügyeleti nyitvatartás: hétköznap 819 
óra, szombat–vasárnap 8–14 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap 
reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Alba Gyógyszertár 
2024. május 20-26. Cím: Szerencs, Rákóczi út 102. Tel.: (47) 361-530. 
Nyitvatartás: hétfő–péntek: 8–17 óra, szombat: 8–12 óra. Ügyeleti nyit-
vatartás: 17–22 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli nyitásig 
(orvosi ügyelet igénye szerint).
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Házasságkötés 2024.03.21.-2024.04.18. 
Molnár Ádám - Rabócz Szilvia, Ősz Gergő Tamás - Ficsor Erika Er-
zsébet, Barta Zsolt - Técsi Alexandra. 
 
Halálesetek 2024.03.21.- 2024. 04. 18. 
Kavasánczky Lászlóné (sz.: Pocsai Eszter Julianna, 82 év), Németh Sán-
dorné (sz.: Krizsák Róza, 86 év), Gulyás Lajos (80 év), Lechner Lászlóné 
(sz.: Dubóczki Klára, 80 év), György János (90 év), Baraté Judit (62 
év), Palánkai Ferencné (sz.:Tóth Klára, 90 év), Fazekas István (74 év).

ANYAKÖNYVI HÍREK

HULLADÉKNAPTÁR 
(2024. MÁJUS 1-31.) 

Kommunális hulladékszállítás időpontjai: május 6-7; 13-14; 20-
21; 27-28.  
Szelektív hulladékszállítás időpontjai: május 6-7; 20-21.  
Zöldhulladék szállítás időpontjai: május 13-14; 27-28.  
Üvegszállítás időpontja: május 21.

ELADÓ Szerencsen az Ondi út 78. szám alatti lakás eladó. A ház mérete 
100 m2-es (három szoba, hall, fürdőszoba, konyha, terasz és dupla garázs). 
Érdeklődni a +36 (20) 546-4511-es telefonszámon. A lakást szombaton-
ként 14-16 óra közötti időpontban van lehetőség megtekinteni. 
ELADÓ Szerencsen szintes családi ház a Bényei utca 4/A. alatt. Érdeklődni 
(06 70) 681-7775-ös telefonszámon lehet. 
VÁSÁROLOK képeslapokat, kitüntetéseket (jelvényeket, kitűzőket), régi 
iratokat, porcelánokat, fém-, papírpénzeket (akár ömlesztve), katonai dol-
gokat (kard, szurony, egyenruha), képregényeket, festményeket, órákat, 
zsebórákat, régi játékokat. Hagyatékok, gyűjtemények azonnali, készpén-
zes felvásárlása! Hívására házhoz megyek! Hívjon bizalommal! Tel.: +36 
(30) 134-6205.
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A választási eljárásról szóló 2013.évi XXXVI. tör-
vény 79.§. (1) bekezdésében biztosított jogkö-
römben eljárva Szerencs településen a szavazó-
körök számát, sorszámát és területi beosztását, 
valamint a szavazóhelyiségek címét felülvizsgál-
tam és az alábbiak szerint állapítom meg: Sza-
vazókörök száma: 7 db. 
 
I. Szavazókör sorszáma: 001. számú szava-
zókör. A szavazóhelyiség címe: 3900 Szerencs, 
Bekecsi út 10. (Rendelőintézet). A szavazókör 
akadálymentesített. Területi beosztása: Bartók 
Béla utca, Bekecs út, Előhegy utca, Felsőkert ut-
ca, Gárdonyi utca, Hársfa utca, Határőr utca, Hi-
degvölgy utca, Kárpát utca, Késmárk utca, Lak-
tanya utca, Mikszáth Kálmán utca, Móra Ferenc 
utca, Példánykert köz, Példánykert utca, Radnóti 
utca, Rakodó utca és Vörösmarty utca. 
II. Szavazókör sorszáma: 002. számú szava-
zókör. A szavazóhelyiség címe: 3900 Szerencs, 
Huszárvár utca 11. (Rákóczi-vár Árkád). A tele-
pülési szintű lakóhellyel rendelkezők, valamint 
az átjelentkezők számára kijelölt szavazókör. A 
szavazókör akadálymentesített. Területi beosz-
tása: Alsópincesor utca, Árpád hegy, Árpád köz, 
Árpád utca, Bakó József utca, Béke utca, Bényei 
utca, Felsőpincesor utca, Határ utca, Hegy utca, 
Hivatal köz, Hunyadi utca, Kálvin köz, Kórház 
köz, Kossuth tér, Kossuth Lajos köz, Kossuth La-
jos utca, Lajos köz, Malom utca, Monoki utca, 
Pince köz, Pincemester utca, Rákóczi út 1. – 118., 
Széchenyi köz, Széchenyi utca és Zrínyi utca. 
III. Szavazókör sorszáma: 003. számú sza-
vazókör. A szavazóhelyiség címe: 3900 Sze-
rencs, Huszárvár utca 11. (Rákóczi-vár Lovagte-
rem). A szavazókör akadálymentesített. Területi 
beosztása: Csokonai utca, Erdei Ferenc utca, 
Fenyves utca, Fery Antal utca, Korvin utca, Köl-
csey utca, Liszt Ferenc utca, Ondi út, Petrikovits 
László utca, Szabadság utca, Szemere Bertalan 
utca, Szilas A. Pál utca, Váci Mihály utca, Vajda 
János utca és Veres Péter utca. 
IV. Szavazókör sorszáma: 004. számú sza-
vazókör. A szavazóhelyiség címe: 3900 Sze-
rencs, Huszárvár utca 11. (Rákóczi-vár Színház-
terem). A szavazókör akadálymentesített. Terü-
leti beosztása: Alkotmány köz, Alkotmány utca, 
Arad utca, Bajcsy-Zsilinszky utca, Bányai János 
utca, Bástya köz, Bástya utca, Bors utca, Csalo-
gány köz, Csalogány utca, Darvas László utca, 
Deák Ferenc utca, Erzsébet tér, Erzsébet utca, 
Huszárvár utca, Jókai utca, Kassa utca, Kisvásár 
tér, Molnár István utca, Perc utca, Petőfi utca, 

Posta utca, Rákóczi Zsigmond tér, Szűk utca, 
Takta utca, Tatay Zoltán utca és Tavasz utca. 
V. Szavazókör sorszáma: 005. számú szava-
zókör. A szavazóhelyiség címe: 3900 Szerencs, 
Rákóczi út 128. (Gyárkerti óvoda). A szavazókör 
akadálymentesített. Területi beosztása: Dózsa 
György utca, Gépállomás, Igló utca, Kilián tér, Ki-
lián utca, Kinizsi Pál utca, Lipták köz, Lipták János 
utca, Lőcse utca, Nagyvárad köz, Nagyvárad út, 
Pozsonyi út, Rózsa utca, Szegfű utca, Szent István 
utca, Szent Margit utca és Táncsics Mihály utca. 
VI. Szavazókör sorszáma: 006. számú sza-
vazókör. A szavazóhelyiség címe: 3900 Sze-
rencs, Rákóczi út 128. (Gyárkerti óvoda). A sza-
vazókör akadálymentesített. Területi beosztása: 
Ady Endre utca, Arany János utca, Bethlen, Gá-
bor utca, Bocskai utca, Dobó Katica út, Eperjes 
utca, Gyár út, József Attila utca, Kandó Kálmán 
út, Kazinczy utca, Kolozsvár utca, Magyar utca, 
Malom tanya, MÁV telep, MÁV állomás, Nyár út, 
Rákóczi út 115. – 137. és Szivattyú telep. 
VII. Szavazókör sorszáma: 007. számú sza-
vazókör. A szavazóhelyiség címe: 3902 Sze-
rencs-Ond, Fő utca 71. (Idősek Klubja). A szava-
zókör akadálymentesített. Területi beosztása: Fő 
utca, Görgey utca, Ond-Ady Endre utca, Ond-Hu-
nyadi utca, Ond-Jókai utca, Ond-Kossuth Lajos 
utca, Ond-Monoki utca, Ond-Petőfi utca és Ond-
Széchenyi utca. 
 
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tör-
vény (továbbiakban: Ve.) 79. § (1) bekezdése 
alapján a szavazókörök kialakítását érintő vál-
tozásokat a helyi választási iroda vezetője folya-
matosan figyelemmel kíséri, és szükség esetén 
módosítja a szavazóköri beosztást. 
A Ve. 77. § (1)-(2) bekezdései kimondják: „(1)  
A szavazókörök számát, sorszámát és területi 
beosztását, valamint a szavazóhelyiségek címét 
a helyi választási iroda vezetője határozattal ál-
lapítja meg úgy, hogy egy szavazókörre mintegy 
hatszáz, legfeljebb ezerötszáz, a központi név-

jegyzékben szereplő választópolgár jusson, de 
minden településen legyen legalább egy szava-
zókör. (2) A szavazókör területe nem lépheti át 
sem a település, sem az országgyűlési, sem a he-
lyi önkormányzati választások választókerületi 
határait.” 
A Ve. 78. §-a alapján két vagy több szavazókörrel 
rendelkező településen a helyi választási iroda 
vezetője kijelöli azt a szavazókört, ahol a tele-
pülési szintű lakóhellyel rendelkező választópol-
gárok szavazhatnak. 
A Ve. 165. § (1)-(2) bekezdése szerint: „(1) A sza-
vazóhelyiséget úgy kell kialakítani, hogy (a) a vá-
lasztópolgárok számára jól megközelíthető le-
gyen, (b) garantálja a választópolgárok, befolyá-
solástól mentes joggyakorlását, (c) biztosítsa a 
szavazatszámláló bizottság zavartalan működé-
sét. (2) A szavazóhelyiség nem lehet olyan épü-
letben, amely – részben vagy egészében – jelölt 
vagy jelölő szervezet használatában van.” 
A Ve. 166. §-a rendelkezik arról, hogy minden te-
lepülésen minden választókerületben legalább 
egy szavazóhelyiséget akadálymentesíteni kell. 
A Ve. 80. § szerint „A helyi választási iroda ve-
zetője a szavazókörök kialakításáról és felülvizs-
gálatáról szóló határozatát a helyben szokásos 
módon tizenöt napra közzéteszi, megjelölve a 
központi névjegyzékben szereplő választópol-
gárok szavazókörönkénti számát, továbbá a 78. 
§ alapján kijelölt szavazókört is.” 
 
Fentiek alapján Szerencs város közigazgatási te-
rületére, – figyelembe véve a szavazóhelyiség 
kiválasztására, kialakítására vonatkozó törvényi 
előírásokat, valamint a település választópolgá-
rainak számát – a rendelkező részben foglaltak 
szerint döntöttem. Határozatom a hivatkozott 
jogszabályhelyek alapján hoztam meg. A jogor-
voslatról szóló tájékoztatás a Ve. 234. § (1)-(3) 
bekezdésein alapul. 

 Oleárné dr. Kádas Marianna jegyző,  
a Helyi Választási Iroda vezetője

Szerkesztőségünket Oleárné dr. Kádas Marianna, jegyző, a Helyi Választási Iroda vezetője arról tájékoztatta, hogy a 
korábbi évekhez képest a 2024-es önkormányzati és európai parlamenti választáson változnak a helyi szavazókörök. 
A Helyi Választási Iroda vezetője arra kéri a lakosságot, hogy ne megszokásból induljanak majd a választás napján 
szavazni, hanem előzetesen mindig tájékozódjanak az új helyszínekről, illetve nézzék meg a Nemzeti Választási Iro-
dától kapott értesítőt, amely minden fontos információt tartalmaz.

VÁLTOZTAK A SZAVAZÓKÖRÖK
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A kísérőrendezvények április 14-én a XV. Szerencs Város Kupa Nemzetközi 
Asztalitenisz Versennyel vette kezdetét, amiről bővebben a 17. oldalon ol-
vashatnak. Ezt követően április 17-én Fery Antal (1918-1994), szerencsi szár-
mazású grafikusművész legszebb fametszeteit 
tartalmazó könyvének bemutatóját tartották, a Rákóczi-vár lovagtermében, 
amiről részletesebben a 4. oldalon írtunk. A programsorozat április 18-án 
a Szerencsi Képzőművész Stúdió alkotásaiból nyílt kiállítással folytatódott. 
A megnyitóra olyan sok látogató érkezett, hogy szinte teljesen megtelt a 
Rákóczi-vár árkád terme. A történelmi falakra az elmúlt évek alkotásaiból, 
összesen több mint száz festményt, grafikát akasztottak fel. A téma is mű-
vészenként változott, de többnyire csendéleteket és tájképeket lehetett 
megcsodálni. Az Ovi Sportnapot április 19-én már harmadik alkalommal 
tartottak meg a Kulcsár Anita Sportcsarnokban. A gyerekeket és a szülőket 
Nyiri Tibor polgármester köszöntötte, aki örömének adott hangot, hogy 
az esemény töretlen népszerűségnek örvend. Beszédében kiemelte, hogy 
az egészséghez szorosan kapcsolódik a sportolás, amit soha nem lehet 
elég korán elkezdeni. Rábainé Végh Anett, az esemény szervezője érdek-
lődésünkre elmondta, hogy a rendezvényre öt csapat érkezett. Szerencsről 
három, Mádról és Bekecsről egy-egy csoport nevezett. A verseny célja a 
sportolási lehetőség megteremtése volt. „A csapatokat két kis, négy kö-
zépső, négy nagycsoportos, két szülő és egy óvónő alkotta. Az esemény 
végén természetesen hirdettünk eredményt, de ettől függetlenül mindenki 
kapott érmet, oklevelet, kulcstartót, csokit és egyéb ajándékokat, a rész-
vétel volt a fontos” – mondta a szervező. Ugyan ezen a napon 17 órakor 
jótékonysági koncertet tartottak Hegedűs Zoja gyógyulásáért, amit a Rá-

kóczi-vár színháztermében rendeztek. Zoja szívtumorral, 28. hétre érkezett 
a világra, ritka genetikai betegséggel is küzd. A színpadon a Szerencsi Rá-
kóczi Zsigmond Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Alapfokú 
Művészeti Iskola és Óvoda zeneiskolai tanárai és növendékei adtak szín-
vonalas műsort. A Rákóczi-várban április 20-án tartották a Városnapi Szü-
letésnapi Vigadalmat. Az egész napos eseményen volt: kézműves foglal-
kozások, ugrálóvár, arcfestés, csillámtetoválás, hajfonás, ügyességi játékok 
és főzőverseny. A színpadon a helyi Senior Örömtáncosok, a Hajnali Nép-
táncegyüttes, a Szikra Tánciskola növendékei, a Szerencsi Férfikórus kon-
certje és Döme Noémi éneke kápráztatta el a közönséget. Őket követte 
Vikidál Gyula műsora, a Mérföldkő és a Rosabelle zenekarok, valamint a 
Kék és Narancssárga Produkció: Cipő emlékkoncertje.

Az idén sem volt hiány a városnapi kísérőrendezvényekből. 
Mindenki megtalálhatta a számára kedvező programot.

A Szikra Tánciskola növendékei

A túra kezdetének ideje:  
2024. május 11. (szombat).  

 
A túra indítási helye és időpontja: 

Szerencs, Rákóczi-vár, 8 óra. 
 
Jó idő esetén a túra útvonala a követ-
kező: 
Szerencs Rákóczi-vár-Árpád-hegy-Hideg-
völgy-Monok-Nagyrépás-Megyaszó refor-
mátus temető. 
Táv: kb. 18 km, szintemelkedés: kb. 100 
méter. 

 
Változó időjárási körülmények esetén: 
Szerencsi Rákóczi-vártól busszal utazunk Csillagharangodig-Újvilág-Me-
gyaszó nevelőotthon-Megyaszó református temető 
Táv: kb. 14 km. Szintemelkedés: kb. 20 méter. 
 

Rossz időjárás esetén: 
Utazás busszal a megyaszói temetőbe és elhelyezzük a megemlékezés 
virágait. 
 
Egyéb tudnivalók: 
– Visszautazás a túra után különjárati autóbusszal. 
– A túrán mindenki saját felelősségére indul. 
– Javasolt felszerelés: bejáratott túrabakancs (túracipő), tartalék zokni, 
esőköpeny, kulacs víz, eü. csomag, sapka a napsütés ellen. 
– Ebéd a résztvevőknek a 18 kilométeres túra esetén. 
– A túrán való részvétel szándékát kérjük visszajelezni a szervezőknél  
a (+36 20) 277 6742 telefonszámon. 

 
Szép időt és kellemes túrát kíván a Sziget Alapítvány!

A szerencsi Sziget Alapítvány a tragikusan fiatalon el-
hunyt Kiss Attila gimnáziumi igazgatóhelyettes emlékére, 
valamint a természetjárás népszerűsítése érdekében – 
immáron 21. alkalommal emléktúrát szervez a Szerencsi-
dombvidéken, amelyre szeretettel vár minden kedves ér-
deklődőt. Útjuk során megemlékeznek azokról, akik 
együttműködtek a Sziget Alapítvánnyal.

FELHÍVÁS KISS ATTILA EMLÉKTÚRÁRA

VÁROSNAPI KÍSÉRŐRENDEZVÉNYEK



folytatás a 11. oldalról 
Horváth Ernő magánemberként és a Szerencsi Ro-
mák a Romákért Polgárjogi Mozgalom elnökeként 
is rendkívül sokat tesz a hátrányos helyzetű em-
berek életminőségének javításáért, tárgyi eszkö-
zökkel, különböző adományokkal segíti a rászo-
rulókat. Ebből adódóan számos vállalkozással, ma-
gánemberrel tartja a kapcsolatot, akik nélkül, mint 
fogalmazott a tenni akarása nem működne. Aktí-
van tevékenykedik szerte a városban. Példás csa-
ládi életet él. Tenni akarása a közösségért példa 
értékű, amiben tudja segíti az embereket, segítő-
kész mindenki számára. Tíz éven keresztül volt 
Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányza-
tának képviselője, ebből négy évig a testület elnö-
keként tevékenykedett. Önkormányzati munkájá-
ból adódóan ismeri a környéken élő rászoruló csa-
ládok nagy részét, belelát mindennapi gondjaikba. 
A karitatív munkáját továbbra is töretlenül, tiszta 
szívvel végzi. A roma hagyományok ápolása érde-
kében minden évben pályázatot nyújt be a Kultu-
rális Örökségvédelmi Minisztérium felé, mely tá-
mogatást minden évben elnyert, így idén immár 
a hetedik Szerencsi Hagyományőrző Roma Feszti-
vált rendezi meg annak érdekében, hogy a mai  
generáció is ismerje meg saját kultúráját, és hosz-
szútávon ápolja azokat. 
„Szerencs Város Közszolgálatáért” kitünte-
tést adományoztak Nácsa Bálint részére Sze-
rencs város közéletében a közszolgáltatás terü-
letén végzett kiemelkedő tevékenységéért. Nácsa 
Bálint 1986-ban szerelt fel a Szerencsi Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság állományába beosztott 
tűzoltónak. Később gépjárművezető, majd szer-
kezelői beosztást látott el. 1999-ben szolgálatpa-
rancsnok-helyettes, 2004-től pedig szolgálatpa-
rancsnoki beosztásban dolgozott. A tűzoltó fel-
sőfokú végzettség megszerzése után 2006. április 
1-jétől szolgálatparancsnoki beosztásba sorolták. 
2007-től a Szerencsi Tűzoltó-parancsnokság Tűz-
oltási és Műszaki Mentési Osztály osztályvezetői 
feladatait látta el. 2012. április 1-jétől a mai napig 
pedig tűzoltóparancsnok. Pályafutása alatt több 
kiemelt tűzesetnél, műszaki mentésnél segített. 
Az általános iskolákban is több alkalommal tartott 
előadást pályaorientációs napokon, valamint részt 
vett a rendészeti képzések gyakorlatainak meg-
tartásában. Az Országos Hagyományőrző Tűzol-
tóversenyen több éven keresztül a csapatával ver-
senyzett, ahol számos alkalommal Országos Baj-
noki címet nyertek, amivel öregbítették Szerencs 
város hírnevét. 2007-ig a Szerencs Város Sport-
egyesületének férfi kézilabda csapatában kézilab-
dázott, majd a gárda megszűnése után erőeme-
lőként folytatta a sportot. 2023-ban az Erőemelő 
Világbajnokságon I. helyezést ért el. Hivatásához 
méltó, példás magatartással, kiemelkedő irányítói, 
vezetői tevékenységével példaként szolgál a sze-
mélyi állomány tagjai számára. 

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testü-
lete „Szerencs Tiszteletbeli Polgára” címet ado-
mányozhat olyan nem szerencsi személyek részé-
re, akik tevékenységükkel elősegítették vagy tá-
mogatták Szerencs testvérvárosi kapcsolatainak 
kialakítását, fejlesztését, értékeinek, hagyománya-
inak továbbvitelét. 
„Szerencs Város Tiszteletbeli Polgára” címet 
adományoztak Dr. Makra László részére Sze-
rencs város értékeinek közvetítésében a tudomá-
nyos élet területén, annak gyarapítása érdekében 
végzett tevékenységéért. Dr. Makra László pro-
fesszor úr klimatológus, egyetemi tanár. 1976-ban 
a Szegedi Tudományegyetemen szerzett diplo-
mát, majd ugyanitt tanársegéd lett. 2004-ben ha-
bilitált a Debreceni Egyetemen. Már több mint há-
rom évtizede támogatja és jóhírét viszi Szerencs 
városnak és a helyi gimnáziumnak. A Szerencsi 
Országos Földrajzi konferenciák rendszeres részt-
vevője, támogatója. A „Szerencs monográfia” cí-
mű könyv egyik szerzője, szerkesztője, írója.  
A Szegedi Tudományegyetem professzora, tan-
székvezetőjeként segíti a város, a gimnázium to-
vábbtanuló diákjainak felvételét, beilleszkedését. 
Évente több alkalommal tart előadást a városban, 
a gimnáziumban. Pályázatai révén anyagi segít-
séget nyújt szaklapok, szakkönyvek megjelené-
séhez a városi könyvtárnak. Tudományos kapcso-
latai segítik a város, a gimnázium kulturális fejlő-
dését, előrehaladását. 
„Szerencs Város Tiszteletbeli Polgára” címet 
adományoztak Marc Lies, Hesperange város pol-
gármestere, valamint Axel Müller, Malchin polgár-
mestere részére Szerencs város értékeinek köz-
vetítésében, a testvérvárosi kapcsolatok ápolása 
területén végzett tevékenységéért. Marc Lies, 
Hesparange testvérváros polgármestere, 2009 
óta tölti be e tisztséget. Ugyanebben az évben 
lett a luxemburgi parlament tagja is. Előtte mint 
városi tanácsos segítette az Europart rendezvé-
nyek megszervezését. Ezt a munkáját 2000-től 
végzi. Mint a helyi futball klub elnöke nagyban 
hozzájárult ahhoz, hogy a két város közötti foci 
torna létrejöhessen. Rendszeres előadója az Eu-
ropart konferenciáknak, ahol a fő téma a zöldítés, 
egészségügy, szociálpolitika. Axel Müller, Malchin 
polgármestereként aktív szervezője az Európa a 
polgárokért ifjúsági projektnek. Minden alkalom-
mal személyes jelenlétével is segíti ezeket a talál-
kozókat. Aktív részese a művészeti, sport, kör-
nyezetvédelmi, város szépítési és építési, az egy-
más kultúrájának a megismerését szolgáló ren-
dezvényeknek. 
A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kereskedel-
mi és Iparkamara Küldöttgyűlése „Hermann La-
jos Kamarai Díj Szerencs” elismerést alapított 
2007-ben helyi kezdeményezés alapján. A díjat a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamara Elnöksége adományozza kamarai 

tagsággal rendelkező szerencsi székhelyű vállal-
kozásoknak. Évente egy díj adományozható. 
2024-ben az iparkamara elnökségének döntése 
alapján a Szerencsi Szépségház Kft. nyerte el. 
Várady Beáta ügyvezető 2017-ben vette át a Sze-
rencsi Szépségház Kft. üzemeltetését. A cég fő 
profilja a szépségápolás és szolárium. Az ügyve-
zető célja az volt, hogy Szerencs belvárosában 
frekventált helyen, kiváló színvonalú, egyszerre 
több igényt is kielégítő szalont hozzanak létre 
fodrászok, kozmetikus, és műkörmösökkel 
együttműködve. A szolárium szolgáltatás kapcsán 
csatlakoztak a Chocolate Brown Csokiszolárium 
Hálózathoz, amely egy olyan szolárium stúdiókat 
tömörítő nemzetközi elit hálózat, amiben adott 
városok vagy területi egységek vélhetően legjobb 
szoláriumai szerepelnek. A stúdió az elmúlt 7 év-
ben számos fejlesztésen, korszerűsítésen, bővíté-
sen esett át. Mind a külső-belső arculat, a beren-
dezések, mind pedig a szoláriumgépek tekinte-
tében. Ez utóbbi kapcsán kijelenthető, hogy a kör-
nyék egyik legmodernebb, legtrendibb szolárium 
gépparkjával rendelkeznek. Mára már eljutottak 
odáig, hogy a vendégkör nem kifejezetten Sze-
rencs és szűk vonzáskörzetéből kerül ki, hanem 
több ügyfelük 20-30 km-t is utazik azért, hogy a 
szépségházban szépülhessen. A cég a sikeres mű-
ködésnek köszönhetően terjeszkedik, egy évvel 
ezelőtt nyitották meg újabb üzletüket Tiszavasvá-
riban, hasonló sikerrel. A Szerencsi Szépségház 
Kft. évek óta önkéntes kamarai tag, az ügyvezető 
2022-ben elvégezte a Kamarai Gyakorlati Oktató 
Képzést is, mert fontosnak tartja a folyamatos 
szakmai fejlődést, és sok lehetőséget lát a duális 
képzésben is. A cég mottója, hogy minőségi szol-
gáltatást nyújtson magasan képzett szakembe-
rekkel, igényes környezetben.
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A díjazottak nevében Kiss Ádám humo-
rista szólt, aki elmondta óriási dolog szá-
mára, hogy egyszerre lehetett kitüntetett 
Czető Ferenccel vagy dr. Korondi Klárával. 
„Én mindent Szerencsnek köszönhetek, 
ezt a szakmát nem tanítják sehol. A hu-
mor fejlődésemet ide kötném” – mondta 
Kiss Ádám, majd átadta a szót dr. Korondi 
Klárának, aki a dr. Jeney András által írt 
Szerencs értéke című verset szavalta el. 
Marc Lies, Hesperange város polgármes-
tere, valamint Axel Müller, Malchin pol-
gármestere egy későbbi időpontban vet-
ték át a kitüntetéseiket. Mind a ketten el-
mondták, hogy a települések között ré-
góta baráti viszony áll fent, ami nem csak 
a papíron létezik, hanem a gyakorlatban 
is. A jövőben továbbra is azon fognak dol-
gozni, hogy ápolják és tovább erősítsék a 
testvérvárosok közötti kapcsolatokat.

ÁTADTÁK A VÁROSNAPI KITÜNTETÉSEKET
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A városnapi futóverseny ezúttal szorosan össze-
kapcsolódott az Supersum Közhasznú Alapít-
vány által meghirdetett jótékonysági akcióval. 
Az Encsi Hivatásos Tűzoltóság szolgálatparancs-
noka, Hegedűs István kislánya, Zoja, a terhesség 
28. hetében koraszülöttként, szívtumorral és egy 
ritka genetikai betegséggel, sclerosis tuberosa-
val jött a világra tavaly nyáron. Kilenc hétig vol-
tak kórházban, mielőtt hazaengedték őket. A 
kislánynak folyamatosan gyógyszereket kell 
szednie, hogy a tumor zsugorodását megtart-
sák, emellett komplex és intenzív fejlesztő ke-
zelésekre is szüksége van. Szülei minden lehe-
tőséget megragadnak, hogy Zoja állapota javul-
jon, szeretnének eljutni a solymári Borsóházba, 
illetve egy budapesti speciális intézménybe, ahol 
már rengeteg gyermeken segítettek. Zoja fel-
épüléséért szülei és két nagyobb testvére mellett 
Szerencsen eddig soha nem látott mértékben 
fogtak össze: a kislány gyógyulásáért nagysza-
bású jótékonysági akció és online aukció indult, 
a felhívás során jelentős értéket képviselő sport-

ereklyékre lehetett licitálni. Számos profi magyar 
és nemzetközi sportegyesület, válogatott aján-
lott fel mezeket és sportszereket a kis Zoja meg-
segítésére, melyekre a Supersum Közhasznú 
Alapítvány hivatalos Facebook oldalán lehetett 
licitálni. Németi Gergő tűzoltó százados, a Me-
zőcsáti Katasztrófavédelmi Őrs parancsnoka és 
néhány barátja például 100 kilométert gyalogolt 
Kassától Miskolcig, hogy minden egyes megtett 
kilométerrel támogatást gyűjtsön a Hegedűs 
család legkisebb gyermekének.  
A helyszínre érkezett több mint 1500 nevező há-
rom táv közül választhatott: 500, 2024 és 12000 
méter. A legtöbben a 2024-es távban indultak, 
amely igazából nem is volt verseny, inkább a 
részvétel számított. Óvodások, fiatalok és idősek 
egyaránt jelen voltak. Az aukción és a futás ne-
vezési díjaiból befolyt összegből Zoja további ke-
zelését fogja finanszírozni a család. Információ-
ink szerint csak a helyszínen több mint 4 millió 
forint gyűlt össze. A teljes bevétel várhatóan 
több mint 8 millió forint lesz. A távot teljesítők 

végül tombolasorsoláson vettek részt, amire 
olyan sok kisebb-nagyobb adomány érkezett, 
hogy több mint egy órán keresztül tartott. 
Zoja édesapja, Hegedűs István szerint hihetetlen 
az összefogás mértéke. „Számunkra több mint 
örömteli, pozitívan állunk Zoja gyógyulásához, 
és mindent megteszünk érte. Főleg így, ilyen ösz-
szefogás, támogatás és háttér mellett. Ez egy-
szerűen hihetetlen és pozitív erővel tölt fel min-
ket” – mondta az édesapa.  
Nyiri Tibor polgármester a Szerencsi Hírek kér-
désére elmondta, hogy az önkormányzat min-
den támogatást megadott a szervezőknek.  
A városvezető kifejtette, hogy a helyszínt az ön-
kormányzat biztosította. „Aktív szerepet vállal-
tunk a szervezésben, jelen voltak a helyi polgá-
rőrök és az önkénteseink is. Most mutatta meg 
igazán Szerencs, hogy mennyi jólelkű ember él 
itt. Természetesen nem csak a helyiek fogtak 
össze, sokan érkeztek a környékről és az ország 
különböző részeiről is. Több városban rendeztek 
hasonló sporteseményt, a befolyt összeget pe-
dig átutalták. Nagyon sokan erőn felül adakoz-
tak Zoja gyógyulásért. Teljes szívemből kívánom, 
hogy gyógyuljon meg” – mondta Nyiri Tibor.

A III. Városnapi Futás ezúttal jótékony céllal kerül megrendezésre, április 21-én. 
Minden nevezési díjjal egy beteg kislány gyógyulását támogatták a résztvevők.

A szülők mindent megtesznek a gyógyulásért.

ZOJA GYÓGYULÁSÁÉRT FUTOTTAK

Rengetegen érkeztek a Rákóczi-várba.

A jótékonysági futóversenyen minden korosztály részt vett.



Az eseményen négy versenyszámban mérhették össze tudásukat a játéko-
sok: az összevont párostól kezdve a II. osztályú (NB-s játékosok), a III. osz-
tályú (megyei szintig) versenyeken át egészen az U19-es ifjúsági versenyig. 
A sportolók számára külön öröm volt, hogy a szervezők egy vigaszversenyt 
is szerveztek azoknak, akik nem jutottak ki a csoportból. Az egyéni verseny-
számok lebonyolítása olajozottam működött: mindenkit 4-5 fős csoportokba 
volt osztva, ahol mindenki mindenki ellen játszott. A csoportok első és má-
sodik helyezettjei kerültek a főtáblára, ahol már egyenes kieséssel folytató-
dott a küzdelem a győzelemért. Összesen 80 fő nevezett a versenyre. 
A sportolókat Nyiri Tibor polgármester köszöntötte, aki örömének adott 
hangot, hogy ezúttal is szép számmal érkeztek játékosok városunkba. Barták 
László, a Borsod Abaúj Zemplén Vármegyei Asztalitenisz Szövetség elnöke 
is üdvözölte a sportolókat. Külön köszöntötte Csorba Istvánt, Szerencs Város 
Sportegyesületének (SZVSE) egykori szakosztályvezetőjét, akinek emlékp-
lakettet adományozott a sok éves kitartó munkájáért. Az eseményt meg-
tisztelte jelenlétével Koncz Zsófia, a térség országgyűlési képviselője, mi-
niszterhelyettes is, aki erőt és biztatást adott a sportolóknak. 
A megnyitó után az összevont páros mérkőzések kezdődtek. Itt a végső 
győztes Tamás Szabolcs és 
Köllő Ábel szerencsi játékosok lettek. A második helyet Sárossy Balázs (Sze-
rencs) – Lee Hongyang (Szendrő) szerezték meg, míg a harmadik helyet 

György István és dr. Mózes Gyula székelyudvarhelyi, valamint Oláh Krisztián 
és Győrfi Benjámin ózdi játékosok végeztek. A II. osztályú versenyt Tamás 
Szabolcs nyerte meg, második lett Köllő Ábel, harmadik helyen György István 
és Lee Hongyang szerezte meg. A III. osztályú mérkőzéseken a győztes Kó-
bori Pál (Szlovákia) lett, a második helyet Nagy Attila (Sátoraljaújhely) sze-
rezte meg, míg a harmadikat helyen ifj. Csorba István (Szerencs) és Horváth 
Máté (Budapest) kaparintotta meg. Az U19-et Köllő Ábel nyerte, a második 
helyre Sárossy Balázs, a dobogó harmadik fokára Jenei Marcell és Rédai Bá-
lint (DVTK) állhattak fel. A vigasz versenyt Kerekes Zsombor (Szerencs) nyer-
te, második lett Bagoly Zsombor (DVTK), a harmadik helyen pedig Tóth-Pfli-
eger Bence (DVTK), valamint Kádár Martin (Szerencs) végeztek. „Az összes 
versenyszámra elmondható, hogy jó hangulatú, de kiélezett és magas szín-
vonalú labdameneteket lehetett látni” – mondta Köllő András, az SZVSE 
szakosztályvezetője.

ASZTALITENISZ 
2024.04.05. Vármegyei bajnokság: Szerencs VSE I. – Pataki ASC 5:13, 
Szerencs VSE II. – Digitális Spartacus Ózd 0:18. 
2024.04.07. NBI Kelet Szerencs VSE - Félegyházi ASI I. 1:13, NBII Észak-
kelet Szerencs VSE - Tiszaújvárosi Sport Club 15:3. 

BIRKÓZÁS 
2024.04.20. Bodnár György Szabadfogású Birkózó Emlékverseny, diák 
II. kcs 54 kg – Béki Bence 2. hely, diák I. kcs 63 kg – Takács József 2. 
hely 

KARATE 
2024.04.12-14. XIII. SKDUN Shotokan Európai-bajnokság, Debrecen. 
Kanalas Patrik – Ippon Shobu 1. hely, Kanalas Patrik – Kihon Kumite 2. 
hely, Szűcs Lilien – Kata 3. hely, Tatara Zsófia – Kata 5. hely, Tatara Zsó-
fia-Szűcs Lilien – Duó Kata 5. hely. 

KÉZILABDA 
2024.04.07. Mezőkeresztes felnőtt Mezőkeresztes VSE - Szerencs VSE 
34:36. 
2024.04.13. Putnok LU12 Diósgyőri KSE - Szerencs VSE 13:15. Putnok 
LU12 Szerencs VSE – Mezőkövesdi KC 12:26. Miskolc felnőtt Miskolci VSC 
– Szerencs VSE 32:26. 
2024.04.14. Ózd LU14 Miskolci VSC - Szerencs VSE 8:20. Ózd LU14 Sze-
rencs VSE – Sárospataki RKG Alapítvány 12:18. 
2024.04.20. Szerencs felnőtt Szerencs VSE – MEAFC 24:33. 
2024.04.21. Putnok LU13 Salgótarjáni SKC – Szerencs VSE 10:19. Putnok 
LU13 Szerencs VSE – Lóci DSE Putnok 2 26:14. 

KOSÁRLABDA 
2024.04.13. U11 DVTK Akadémia/A – Szerencsi Sólymok 84:38. U11 Sze-
rencsi Sólymok – MEAFC Mini Cápák 48:71. 2024.04.10. felnőtt Club ’96 
Tiszaújváros - Szerencs VSE 70:64. 

LABDARÚGÁS 
2024.03.28. U13 Szerencs VSE I. - Szerencs VSE II. 4:4. U13 Szerencs VSE 
II.- Mádi FC 3:0. U13 Megyaszó KSE - Szerencs VSE I. 1:2. U13 Mádi FC - 
Szerencs VSE I. 1:4. U13 Szerencs VSE II. - Megyaszó KSE 3:0.  
2024.03.30. U14 Encs RSE – Szerencs VSE 2:0. 
2024.03.31. felnőtt Tiszaladányi KSIE – Szerencs VSE 1-3. 
2024.04.06. U13 Szerencs VSE I. - Szerencs VSE II. 0:2. U13 Szerencs VSE 
II.- Mádi FC 3:1. U13 Megyaszó KSE - Szerencs VSE I. 0:4. U13 Mádi FC - 
Szerencs VSE I. 0:3. U13 Szerencs VSE II. - Megyaszó KSE 4:1. felnőtt Sze-
rencs VSE – Kesznyéten SE 5-1. 
2024.04.07. U19 Szerencs VSE – Tállya RSE II. 3-2.  
2024.04.13. U14 Szerencs VSE – Sárospatak TC 1-2. U19 Telkibánya – 
Szerencs VSE 1-1. 
2024.04.14. felnőtt Karcsa LSE – Szerencs VSE 1-14. 
2024.04.20. U13 Szerencs VSE I. - Szerencs VSE II. 1:2. U13 Szerencs VSE 
II.- Mádi FC 4:0. U13 Megyaszó KSE - Szerencs VSE I. 0:3. U13 Mádi FC - 
Szerencs VSE I. 0:3. U13 Szerencs VSE II. - Megyaszó KSE 7:0. U14 Tokaji 
FC – Szerencs VSE 2-5. U19 Abaújszántói VSE – Szerencs VSE 1-4. 
2024.04.21. felnőtt Szerencs VSE – Erdőhorváti SC 4-1. 

SAKK 
2024.04.14. Edelényi VSE. II. - Szerencs Városi SE 7,5-2,5. 

SÚLYEMELÉS 
2024.04.14. Súlyemelő Iskolás Országos Bajnokság, Budapest, serdülő 
női kcs +76 kg – Gégény Anna Léna 2. hely, serdülő férfi kcs 81 kg – Fá-
bián András 6. hely, serdülő férfi kcs 96 kg – Czipa Dominik 2. hely, ifjúsági 
férfi kcs 67 kg – Morvai Zalán 1. hely (országos bajnok), ifjúsági férfi kcs 
102 kg – Kék Zsolt 2. hely, ifjúsági férfi kcs +102 kg – Bódi Levente 2. 
hely, junior női kcs 81 kg – Fábián Léna 1. hely (országos bajnok), junior 
férfi kcs 102 kg – Kelecseny Róbert 1. hely (országos bajnok).

NYOLCVAN ASZTALITENISZEZŐ CSAPOTT ÖSSZE

Az összevont páros győztesei. Fotó: magánarchívum

Az idei városnapi programsorozat nyitórendezvénye a 
XV. Szerencs Város Kupa Nemzetközi Asztalitenisz ver-
seny volt, amit április 14-én a Kulcsár Anita Sportcsar-
nokban rendeztek meg.
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SPORTEREDMÉNYEK (2024.03.25.-2024.04.21.)



Kos: III. 21. – IV. 20. 
A Kosban felébred a vágy, hogy új em-
berekkel ismerkedjen meg. Ezért a 

munkaügyek kicsit a háttérbe fognak szo-
rulni, és új tapasztalatok felé fog indulni. Nagyon 
sok új, különböző kultúrájú emberrel találkozhat. 

 
Bika: IV. 21. – V. 20. 
Májusban a Bika a Nap hatásának kö-
szönhetően visszanyeri önbizalmát az 

élet minden területén. Ezért remek alka-
lom visszatérni olyan dolgokhoz, amelyeket elke-
rült, mert az érezte, Ön nem elég jó. 

 
Ikrek: V. 21. – VI. 21.  
Ikrek a kapcsolatokra fog koncentrálni. 
Végre megtalálja a harmóniát, és az 

érzelmei stabilizálódnak. Fokozatosan 
megerősödik az empátia és a kommunikáció má-
sok érzéseihez való igazításának képessége. 

 
Rák: VI. 22. – VII. 22. 
A Mars negatívan érinti mindazokat, 
akik a Rák jegyben születtek. Hajlamos 

lesz megkerülni a problémákat azáltal, 
hogy elhalasztja és később megoldja őket. Más-
részt védőösztöne erősebb lesz, mint máskor. 

Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23. 
Május eseménydús lehet az Oroszlá-
nok számára, különösen, ha a család-

ról van szó, valami életváltoztató dolog 
történhet. Lehetséges, hogy nagyszerű híreket fog 
kapni valakinek a házasságáról. 

 
Szűz: VIII. 24. – IX. 23.  
A május kihívásokkal teli hónap lesz. 
Főleg a karrier terén sok akadályt kell 

leküzdenie. Nem lesz könnyű, de megbir-
kózik vele. Türelmével, amiből ebben a hónapban 
biztosan nem lesz hiánya, sok mindent megtehet. 

 
Mérleg: IX. 24. – X. 23.  
A május szerelmet és szenvedélyt hoz 
a Mérlegek életébe. Azok, akik kapcso-

latban élnek, alig várják, hogy újra megta-
lálják a szikrát. Érezni fogja, hogy újonnan szerel-
mes, és újra vágyni fognak egymás figyelmére. 

 
Skorpió: X. 23. – XI. 22. 
A munkában jól fog teljesíteni. Az öt-
letek csak úgy jönnek majd, ahogy a 

lehetőségek és az előléptetés. Vigyázzon, 
ne legyen túl könyörtelen és önközpontú, hiszen 
ez mindent romba dönthet, amit eddig felépített. 

Nyilas: XI. 23. – XII. 21. 
Május a személyes fejlődés hónapja 
lesz. Minden érzékszervüket kiélesítik, 

ami segít eligazodni életük minden terü-
letén, különösen a kapcsolataikban. Nyitott lesz 
az új információkra és tapasztalatokra. 

 
Bak: XII. 22. – I. 20. 
A május az önbecsülést és az erős am-
bíciókat hozza ki a Bakokból. Mindent 

sikerül megtennie, amit célul tűzött ki, és 
semmi sem fogja elriasztani. Élvezni fogja, hogy 
mások figyelmének középpontjában állhat. 

 
Vízöntő: I. 21. – II.19. 
Meg kell próbálnia megtalálni a belső 
egyensúlyt, és egy kicsit kikapcsolni. A 

friss levegőn és egy kis testmozgás sem 
árthat. Akkor is feltöltődik, ha másokkal lesz, ezért 
hívja meg egyik barátját egy kis beszélgetésre. 

 
Halak: II. 20. – III. 20. 
Rengeteg szeretetet fogsz érezni. Ez 
azért van így, mert a május sok gyen-

gédséget és szeretetet fog kihozni Önből, 
amivel eláraszthatja környezetét. Természetes va-
rázsának köszönhetően elnyeri mások figyelmét.

Szerencsi Hírek 2024. májusi horoszkóp

Czilli Aranka Május című verséből idézünk: 
„Orgonavirággal langyos kezében …” 
VÍZSZINTES: 1. Az idézet folytatásának első ré-
sze. 10. Nemesfémből készült edény. 12. Érettségi 
vizsga, régiesen. 13. Község Derecskétől délre. 14. 
… regénye; Gárdonyi Géza műve. 15. Gobbi …; le-
gendás színésznő. 16. Nógrádi betyár volt (Pista). 
18. Szélhárfa. 19. Megy a hernyó. 22. Iram vége! 24. 
Nettó regisztertonna, röviden. 25. Balszerencse. 28. 
Gyorsan fut. 31. Üreges rúd. 32. 1951-es amerikai 
film (The Scarf). 33. Mohamedán templom. 35. Dél-
erdélyi ütközet volt (1944. szept. 15. – okt. 7.). 
FÜGGŐLEGES: 1. Nem igaz. 2. A 13 vértanú váro-
sából való. 3. Dusev-Janics …; olimpiai bajnok ka-
jakozónő. 4. Afrikai kérődző. 5. … Banks; USA-beli 
szupermodell. 6. Az Attila név (palindrom) becézése. 
7. Éneklő szócska. 8. A gnú is ez. 9. Fogantyú. 11. 
… Madrid; spanyol futballklub. 15. Ajándékkal jön. 
17. … Forlani; olasz exminiszterelnök (1925-2023). 
18. Kései rendezvény. 20. Visszavonult teniszezőnő 
(Gréta). 21. Váratlanul megtámad, rajtaüt. 22. Érett 
gabonát levág. 23. Az idézet folytatásának má-
sodik része. 26. A bodza népies neve. 27. Termo-
dinamika. 29. … János; Kodály Zoltán daljátéka. 30. 
Építész, a historizmus jeles képviselője (Samu). 33. 
Így becézte Csinszka Babits Mihályt. 34. Kiejtett két-
jegyű betű. 36. Az ezüst vegyjele. EFEMER

Előző rejtvényünk megfejtése: „A hóvirág, amely a napsütést megleste.” A szerencsés nyertes: Berta Jánosné. Megfejtőnk 1 db csokoládé 
csomagot kap ajándékba. A nyeremény átvehető a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A fenti rejtvény megfejtését május 24-ig 
postázzák címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy adják le a Szerencsi Polgármesteri Hivatal recepcióján. A keresztrejtvény helyes megfejtői 
között 1 db 6.000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki.

SZERENCSI hírekhírek SZABADIDŐ18
KERESZTREJTVÉNY



HIRDETÉS SZERENCSI hírekhírek 19



Zo
já

ér
t 

fu
to

tt
ak

 S
ze

re
nc

se
n.

 C
ik

kü
nk

 a
 1

6.
 o

ld
al

o
n 

o
lv

as
ha

tó
.


